



АЛЕКСАНДАР ШАПИЋ У КРАЉЕВУ

**СВИ СМО ОВДЕ
ЗБОГ СРБИЈЕ,
НИЈЕ СРБИЈА
ЗБОГ НАС**

стр. 4



РУДНО

**ДАНИ
ПЛАНИНАРА
СРБИЈЕ**

стр. 16

КРАЈСКО



НОВОСТИ

НЕДЕЉНЕ НОВИНЕ ЗА РАШКИ ОКРУГ

Година LXVII • Број 3464 • Петак 18. јун 2021. • Цена **50** дин. • E-mail: office@rtvkraljevo.com

У ОВОМ БРОЈУ:

АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ

**ПРИШТИНСКА СТРАНА
ДОШЛА СА НАМЕРОМ ДА
ДИЈАЛОГА НЕМА**

стр. 3

ТРОЈИЦЕ

**У СУБОТУ ПОПОДНЕ
ЛИТИЈА КРОЗ ГРАД**

стр. 7

ГРАДСКИ БАЗЕН

**ДАНАС
СВЕЧАНО
ОТВАРАЊЕ
СЕЗОНЕ**

стр. 8/9

МЕЂУОПШТИНСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА

И ЗВЕЗДА НА ОКРУГУ

стр. 15

ВАКЦИНАЦИЈА У КРАЉЕВУ

**ТЕЛЕФОНИ
ЗА ИНФОРМАЦИЈЕ**

ИНФОРМАЦИЈЕ У ВЕЗИ СА ВАКЦИНИСАЊЕМ
ПРОТИВ COVID 19 ГРАЂАНИ КРАЉЕВА МОГУ
ДОБИТИ НА БРОЈЕВЕ ТЕЛЕФОНА:

- 036 301 707

- 060 576 2281

СВАКОГ ДАНА ОД 8 ДО 18 ЧАСОВА

АНА БРНАБИЋ УРУЧИЛА КЉУЧЕВЕ ПРИПАДНИЦИМА СНАГА БЕЗБЕДНОСТИ

ДОШЛО ЈЕ ВРЕМЕ ДА ВАМ СЕ СРБИЈА ОДУЖИ



стр. 5



**КАКО СЕ ПРИЈАВИТИ ЗА
ВАКЦИНАЦИЈУ**

ГРАЂАНИ КОЈИ ЖЕЛЕ ДА СЕ ВАКЦИНИШУ МОГУ ДА СЕ
ПРИЈАВЕ ПРЕКО ПОРТАЛА ЕУПРАВЕ НА АДРЕСИ
WWW.IMUNIZACIJA.EUPRAVA.GOV.RS.
ИЛИ НА БРОЈ ТЕЛЕФОНА 0800 222 334, СВАКОГА ДАНА ОД
8 ДО 20 ЧАСОВА

ISSN 0019-0977



9 770019 097001

**Сви ваши огласи на Радију,
Телевизији и новинама**

САМО 180 динара
+ ПДВ

■ ГЛОБУС ОД ПЕТКА ДО ПЕТКА: Старе страсти, које актере из деведесетих подсећају на учешће, шире се и ван Балкана

ЧИЈИ СУ "ДОМАЋИ ЛОВЦИ"?

• Успеси Србије у свим областима сметају завидљивцима • Председник Вучић убедљиво пред Саветом безбедности одбранио углед и част државе и народа • Зашто је председница судског већа гласала против казне генералу Младића • Самозванци из Приштине опет провоцирају • Сустрет у Женеви Путина и Бајдена

На почетку организованог расула оне наше негдашње заједничке државе на Балкану, уротило се углавном партијско (Савеза комуниста) руководство неких република против Србије измишљајући, углавном, периферне примедбе састављене, што ће се касније открити, далеко од наших граница, у тајним одајама кројача новог светског поретка у коме није било места за земљу са више од 20 милиона житеља на путу развоја, жеље за самосталношћу и, значи, сумњивим поривима који су, поред осталог, подбунили планету и оснивањем покрета несврстаних.

У таквој атмосфери још локалних чарки, док се као чедни помириле није умешала такозвана међународна заједница, на једној од значајних седница највишег југорководства ненадано је искочио представник Македоније Тупурковски бранећи Србију и Црну Гору: "Чему, другови, води ова ваша неприципијелна коалиција?". Мислио је на Хрвате, Словенце, Босанце делом, Војвођане и углавном Косоваре.

ПРИЧА СЕ НАСТАВЉА

Те речи су само за трен деловале попут мелема на рану, али се прича наставила по зацртаном сценарију и последицама поменуло се и не повратило. Свако је кренуо својим путем, али сада већ неки већ суседи са дугим стажом никако да се окану и поред тога што су нам остали велики дужници за недела која је својевремено можда најплеменитије тачно оценио патријарх Павле: "Можемо опростити, али никако и заборавити!".

Власти у Србији после 5. октобра су више од деценије клечале и пред оним што нису тражили, молиле за опроштај и где није било кривице, али нигде и ништа није помогло, а наша земља је све више тонула у сиромаштво и општи презир ваљајући се у ироничним обећањима да мед и млеко само што нису потекли ако још неки налог не испунимо важећи само за нас.

Србија се почела да диже на ноге тек од 2012. и све ово што пишем има везе са данашњом модерном и успешном државом којој је превасходни замах дао Алаксандар Вучић са вредним сарадницима, чије дело видимо на сваком кораку и осећамо у сопственој свакодневици која смета, доказује се то непрестано као аксиом, завидљивцима такав успех и чак у глобалним разме-

рама надајући се тоталном краху. Такве нечовечне жеље испредају се јавно, без стида и срама. Тако председник Црне Горе, која је сматрала Србију као два ока у истој глави и песмом величала да са Русима имају тринаст милиона, нема дана да обе државе, у истом кошу, сврстава у највеће непријатеље и грозоморне опаснике по Европу и свет у целини.

Сваки јавни наступ Ђукановић искористи за "оцену" како ово време мирише на деведесете и зна он, као сведок, ко је водио коло и са каквим циљем, наравно Србија, свима је познат крај и то да је лично он, Мило, изузео Монтенегро из натовског бомбардовања 1999. па сад је већ поуздан члан те војне алијансе, али га чуди што се оштрије не реагује сада према Београду и Вучићу који настављају старим путем и, поред осталог, због успостављања некаквог "српског света"...

РЕЦИ АКО СМЕШ

Да није толико озбиљно и опасно, можда би ваљало игнорисати све те наднадне памети које сваљују на плећа нашег народа стари и нови полазници светске школе "непринципијелне коалиције" са домаћег или иностраног терена. Задњи пример је из Хага, где је патрљак негдашњег трибунала назван механизмом, што означава само по себи, да представља кад се реч тумачи као нечија продужена рука за испуњавање налога. То је онда, по природи ствари, Савет безбедности као оснивач, коме су главни тужилац и шеф судија поднели пре неколико дана извештај о раду и, посебно, зашто су осудили генерала Ратка Младића на доживотни затвор.

Седница у њујоршком облакодеру на Ист риверу текла је, мање више, по уобичајеном шаблону. Амбасадори су читали мишљење својих држава које је у већини случајева лично као јаје јајету да није било представника Русије, Кине и још неких. Руски дипломата је већ првом реченицом уздрмао двојац из Хага констатацијом да се хвале учинком јер су "још једног Србина послали на робију до краја живота", док је Кинез тражио да се "механизам приводи што пре крају и поднесе извештај о енормним трошковима".

У историји ОУН остаје, међутим, обраћање председника Србије Александра Вучића, који се из Београда јавно путем линка. Говор је био достојанствен, убедљив, храбар и никад до тог

тренутка није тако саслушан међу представницима најзначајније светске организације. Вучић је говорио о селективној хашкој правди, али и Резолуцији Савета безбедности 1244 о Косову и Метохији, угрожавању територијалног интегритета Србије, Дејтонском споразуму и претњама Републици Српској, као и о тобожњем одбијању сарадње због тога што две особе нису предате на суђење у Хагу. Реч је о Вјерици Радети и Петру Јојићу окривљеним да не поштују суд, а за то су их ослободили наши правосудни органи по истом принципу као што су за своје грађане поступили Французи.

Није председник пропустио да помене и излагање неких амбасадора, на пример САД, који су тражили да се договори са Приштином брзо заврше обостраним признањем, као и Хрватске што је грмео на Србију речником са најцрних зборава павелићевске или тузманске младежи или неки самозвани изазласник БиХ Алкалај, није извесно како је уопште успео да продере на заседање и добије од председавајућег из Естоније реч, усуђујући се да вређа Републику Српску и њене становнике.

Пресуда генералу Младићу није само у региону него и великом делу Европе одјекнула на различите начине. Наравно у НАТО савезништву прихваћена по очекивању, јер је извесно да је и објављивање пред седницу Савета безбедности темпирано ради правдања бомбардовања Републике Српске 1995. и масовно Србије 1999.

У таквим срединама тешко пада изузеће председавајуће судкиње Нијамбе из Замбије, која је храбро рекла да би Ратка Младића ослободила за геноцид у Сребреници јер није имала ни један доказ о кривници. Чак је и навела како је утврђено признање заштићеног сведока Момира Николића, оперативца из Братуница, који се нагодио са тужилаштво и свалио кривницу на Караџића и Младића и сада се породицом безбедно живи, уз разне привилегије, у Скандинавији!

САСТАНАК ЗА САСТАНОМ

Код нас, поред разложног ухићења наступом председника Републике на седници Савета безбедности и поруке да Србија и народ нису осуђени ни за шта, било је баш у време кад је неопходно јединство због учесталих напада из "дежурних" средина и потребе за саборношћу зарад очувања

очигледног прогреса, јављају се уобичајени и нови регрути који покушавају да поткопавају нашу кућу јуришајући на темеље.

Искусна у томе Наташа Кандић је на твитеру запрепашћена што је Вучић, говорећи о пресуди Младићу, помињао и Јасеновац и стотине хиљада жртава, а незаобилазна у провокацијама Мариника Тепић као десна рука пребогато Драгана Ђиласа дала до знања да је у више наврата, чак и у Скупштини Србије, предлагала законски верификовано извињење због "учињеног геноцида у Сребреници и кажњавања оних што то не признају".

У бгд медијима, али и преко штампе и екрана у Подгорици, да само то поменем изостављајући европске и прекоокеанске демократске слобадарске гиганте, стални или чести гости су са неутемељеним критикама српске политике пензионисани новинар Бошко Јакшић, у истом статусу бивши амбасадор у Минску Срећко Ђукић, бањалучки аташе ратних година у Њујорку Дарко Трифунковић који са експертом из неког из бројних института у главном граду Обрадовићем сваку причу завршава како је Србији место у НАТО и мора да се исчупа из канџи Русије која Србима никад ништа добро није донела...

Премијерка Брнабићева је учествовала на самиту лидера Балкана у Тирани, где је имала дуел са Куртијем. Тај негдашњи приштински студент, вођа нерета деведесетих као марксиста-лењиниста, по оцу из Улцића у Црној Гори, затвореник у нишком затвору због тероризма и пуштен указом Коштунице, скандинавски зет ни мало омиљен у Тирани јер је са својим "Самоопредељењем" учествовао на парламентарним изборима у Албанији (!), тражио је да се Косову призна независност, ревидирају споразуми о слободној трговини и омогуће разна права која не припадају непризнатој држави, а он свугде начиње из почетка па око прође - прође.

Ни овог пута, у Албанији, није успео, а неће ни средином ове седмице у Бриселу где се виђа, први пут, са председником Вучићем и у разговору са европским комесаром Шпанцем Борељом и преговарачем ЕУ Словаком Лајчаком безуспешно покушавао да наметне своје ставове заобилазећи потписане документе,

са овером ЕУ, о оснивању Заједнице српских општина и других детаља који воде компромисном решењу за српску покрајину, сарадњу, слободно кретање, привредни развој, подједнако право за све грађане и миран суживот.

После састанка наш Председник је, поред осталог, оценио: "Дошли су са питањем кад ћу да их признам и мислили, кад су чули одговор никад да ћемо изнервирани напустити собу и тиме свалити кривицу на Србију коју су и иначе оптуживали за свашта и мимо икакве везе са темама око којих смо се окупали"

Србија и поред такве ароганције самозванца остаје доследна миру и преговорима, али и ЕУ мора да схвати своју улогу и још више Савет безбедности који гарантује мир по Резолуцији 1244.

У Европи је боравио и председник САД. Најпре се састао са савезницима, којима је покушао да натура ранију америчку превласт и далеко од своје куће. Није баш у свему успео. Нарочито у претњи санкцијама. Огроман број чланова ЕУ се не слаже са таквом политиком, нарочито кад се мере уводе Русији која је већини дугогодишњи поуздан и неопходан партнер.

Свакако да је та тема, али и многобројна питања из области безбедности што посебно интригира Американце, била на столу у Женеви. Састали су се Бајден и Путин. Русија и САД одавно нису били у лошијим односима, охрабрујуће је што је до дијалога дошло, али само најаве, из оба табора, нису охрабрујуће.

Бела кућа је, чак и у време Обама и незнатно више док је владао Трамп, схватала, да у Кремљу одавно не стојују ни Горбачов и још мање Јељцин. Путин је Русији вратио стару славу и са њима се не сме разговарати језиком топуза. Ко то схвати, добро је за читаву планету. А нарочито за Европу, која се претворила у натовско-амерички плацдарм према Русији.

Какво је стање у САД, можда најбоље илуструје порука коју је претходни станар Беле куће јавно упутно свом наследнику Бајдену пред пут у Женеву. Трамп је шеретски упозорио: "Хеј Џо, пази да не заспиш у разговору. Владимир је опасан играч".

Душан ЧУКИЋ

Издавач: „РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈА КРАЉЕВО И ИБАРСКЕ НОВОСТИ“ д.о.о.

Директор и главни и одговорни уредник: Виолета Симовић

Адреса редакције: 36000 Краљево, ул Цара Лазара 44

Уређује: Редакцијски колегијум. Дизајн: С. Ковачевић

Огласи 036/312-505

Штампа: ГПК ШТАМПАРИЈА „БОРБА“ Косовска 26, Београд,

Генерални дистрибутер „БЕОКОЛП“, Београд

Лист излази петком. Рукописи се не враћају.

Е-пошта: office@rtvkraljevo.com

Обраћање председника Александра Вучића

ПРИШТИНСКА СТРАНА ДОШЛА СА НАМЕРОМ ДА ДИЈАЛОГА НЕМА

• Председник Републике Србије Александар Вучић истакао је у среду, на конференцији за новинаре, да му је после преспаване ноћи, јасно да је приштинска страна на јучерашњи наставак дијалога Београда и Приштине у Бриселу дошла са намером да натера Србију да из дијалога изађе, односно да дијалога нема

Вучић је, обраћајући се у среду медијима, рекао да је сазвао конференцију како би грађанима поднео извештај о дијалогу у Бриселу и најавио да ће 22. јуна бити одржана седница Народне скупштине Србије на којој ће говорити подробно, детаљно, темељно о апсолутно сваком питању од кључног значаја за ситуацију на Косову и Метохији, плановима и идејама Србије, али и објективном ситуацијом са којом се суочавамо у међународној заједници.

-Јуче је настављен дијалог између Београда и Приштине под покровитељством Европске уније. То је била до сада најчуднија фаза. После преспаване ноћи могу да потврдим са извесношћу, готово потпуном сигурношћу, да су они који су дошли с приштинске стране желели да нас наведу да напустимо, односно да дијалога не буде. Све што су радили, тражили, говорили је значило „желимо да избегнемо дијалог, разговор“, објаснио је Вучић.

Вучић је истакао да је на озбиљан начин разговарано само на једну тему, и то кратко, а то су нестала лица.

-Желимо да постигнемо сваку врсту договора око овог питања, да покажемо људима да не желимо никога да сакријемо, а истовремено успемо да се изборимо да приштинска страна нама и међународним институцијама омогући прилаз одређеним местима на Косову и Метохији како бисмо могли да извршимо одређена ископавања, рекао је Вучић.

Неће ископавање да не буде да су Албанци чинили злочине

Вучић је изјавио да је албанска страна одбила у Бриселу тему несталих на Косову и Метохији и ископавање локација која желимо да претражимо да не би, како су рекли, испало да су Албанци чинили злочине. Шеф њиховог преговарачког тима за то питање је рекао да неће да дозволе ископавање, јер ће то да буде главна вест, па би неко могао да помисли да су Албанци чинили злочине, рекао



Председник Републике Србије Александар Вучић

је Вучић и додао да су се сви јуче у Бриселу чудили на ту констатацију. Вучић је рекао да Србија не жели ништа да крије и да је са своје стране изашла у сусрет и претражила 21 локацију до сада, које су тражили Албанци. На последњој локацији Кижевак је пронађено 11 остатака два тела за које је утврђено да су Албанци, на основу ДНК анализе.

-Ми не желимо да штитимо никога ко је чинио злочине, поручио је Вучић и додао да Београд није ништа крио и да је о свему обавештавао међународну заједницу.

Каже да је од 21 локације на четири места пронађена тела за која се претпоставља да су били Албанци, а да је Приштина до сада дозволила ископавање само на једној локацији на Косову и Метохији од укупно 11 које ми желимо да претражимо. Навео је да наша страна тражи да се претражи локација Кошаре, Лапушник код Глоговца, Дојнице код Призрена, Јавор код Суве Реке, Југово код Истока, Будисавци и Баљевац код Клине, Ливачко језеро код Ђиљана и Меја Ђаковице. Ни за једну од ових локација још нисмо добили одговор од приштинске стране. Вучић је рекао да је Приштина дозволила само да се претражи локација Бункер код Ђаковице где је пронађено седам тела српских жртава, из породице Шутаковић и Петковић.

Вучић је нагласио да је решавање питање несталих веома важно за мир и стабилност и веће поверење Срба и Албанаца. Ипак, њихов кључни аргумент је био да то није суштина већ да се смени

Вељко Одаловић у нашој комисији за нестале, рекао је Вучић и додао да је реговао преоштро када је Курти назвао Одаловића Герингом и Гебелсом и тражио да га склонимо.

-Просто сам био изненађен да неко може да користи такав речник и да се тако односи према једној сувереној и независној земљи, што све Косово није, додао је Вучић.

Куртијеви предлози показују да неће дијалог, већ признање

Вучић је рекао да на неозбиљност албанске стране током јучерашњих разговора у Бриселу и у том смислу обавестио грађане наше земље о ономе што су представници тражили од београдске делегације. Рекао је да су четири питања поставили, а да је прво било да траже признање Косова од Србије.

-Понављао је - када, када, када, када и на то је добио само једном чврст и јасан одговор, никада, рекао је Вучић и навео да је Курти мислио да Србија мора да прихвати оно што они кажу и то посебно јер се 10 пута позивао на америчког председника Бајдена који је то у писму написао. Председник истиче да је рекао да је Србија независна земља и да има другачији став према Косову у односу на САД и да тај став не мења по питању јужне српске покрајине.

-Тада је Куртијева реакција била још жешћа и говорили су како се ми наоружавамо због њих, што нисам имао потребе чак ни да демантујем, иако је бесмислено то што прича, рекао је Вучић.

Каже, рекао је да Србија има

права да се наоружава, ојачава и да штити и одвраћа евентуалног непријатеља.

-Рекли су и да купујемо од Руса и хоћете са њима да нападате, ја сам рекао да овога пута купујемо од Француза, па нешто и од Шпанаца и нису знали шта да кажу, не знају шта ће са собом, рекао је Вучић.

Вучић каже да се на тај начин дошло и до другог питања, а то је предлог декларације о миру, коју могу само да направе суверене и независне државе.

-На сваки начин су покушали да употребе реч мир, на чему смо ми инсистирали, а да погурају причу о независности, што је било јасно и европским представницима који су коректно реаговали, рекао је Вучић.

Вучић каже и да су испоручили захтев да ЦЕФТА више не буде ЦЕФТА, већ СЕФТА и објаснио да су желели нови договор у који би Косово било укључено као призната држава и од стране Србије, а не да иду под споразумом који имамо где је Косово са звездом.

-Опет иста прича, на мала врата да покушају да издејствују независност, рекао је Вучић.

Као невероватно оцењује то што су одбијали константно да испуне оно што је већ договорено и формирање Заједнице српских општина. Курти је то одбијао и говорио о 14. фебруару, односно о изборима када је Курти победио на изборима.

-Не постоји важнији датум од тог фебруара јер од када је он победио на изборима, све претходне њихове владе су биле нелегитимне и непостојеће и он неће да прихвати то, већ ће да види шта ће да ради у будућности, наводи Вучић.

Додаје да је тада Курти изашао са предлогом на који су се сви насмејали, а то је да и на Косову буде формиран национални савет за Србе по узору на националне савете у Србији.

-Ту ништа не можете да урадите, сем да се насмејете. Али, то говори о немогућој атмосфери у којој се види да неко не жели дијалог, закључио је Вучић.

Додаје да не сматра да је недостатак разговора добар за нас јер се плаши да таква врста неодговорности и неозбиљности може да

доведе до ескалације сукоба на Косову и Метохији.

Дијалог у немогућој атмосфери

Вучић је рекао да је поносан на то како се српска делегација борила у Бриселу у, како је рекао, немогућој атмосфери у којој неко не жели дијалог. Истакао је да неодговорност и неозбиљност коју је показала приштинска страна није добра за нас, јер може да доведе до ескалације ситуације на Косову и Метохији, и изазову друге неодговорне људе који могу да направе инциденте. Вучић је рекао да је међународној заједници упутио апел и молбу да воде рачуна да нам се не догоде инциденти и било шта што би могло да угрози мир и стабилност у региону.

-Када сам упутио апел за стабилност и мир, онда су рекли да не буде провокација са ваше стране. Знате која је провокација са наше стране, то је држање литургија у српским црквама које су, како тврде, добиле земљиште током владавине Слободана Милошевића. Литургија у цркви у Приштини је провокација, пренео је Вучић и додао да је после тога остао нем 30 секунди.

Провокација нису графити, ни што мокре поред црква, "ништа није провокација већ верски обред у СЦЦ", приметио је Вучић указујући да после тога разумете о чему је реч. Најавио је да ће у наредних седам дана бити организовани састанци са представницима народа на Косову и Метохији, о свим питањима. Напомиње да су у Бриселу желели да покрену питање енергетике, али да се то није десило, јер нико није желео да разговара о тим питањима, као што је трафостаница Валич. Истиче да је важно да се разговара на било који начин и да је Србија показала да је одлучна за дијалог.

-Србија ће увек бити за разговор, али за то је потребно да на другој страни буду рационални саговорници. Желим да верујем да је то могуће, рекао је Вучић.

Најавио је да ће у скупштини у наредном периоду показати све детаље, а да ће са политичким странкама које желе извештај од свог председника, разговарати 21. јуна.

АЛЕКСАНДАР ШАПИЋ У РАДНОЈ ПОСЕТИ КРАЉЕВУ

СВИ СМО ОВДЕ ЗБОГ СРБИЈЕ, НИЈЕ СРБИЈА ЗБОГ НАС

• Потпредседник Главног одбора Српске напредне странке Александар Шапић боравио је у радној посети Краљеву где се састао са одборима са подручја Рашког округа, а састанку су присуствовали и Дарко Глишић, Крсто Јањушевић и Небојша Симоновић

Председник Извршног одбора Српске напредне странке Дарко Глишић, потпредседник Главног одбора Александар Шапић и члан ИО СНС-а задужен за Рашки, Моравички и Златиборски округ Крсто Јањушевић, били су радној посети Краљеву где су се састали са одборима Српске напредне странке са подручја Рашког округа. Домаћин гостима у Краљеву био је председник краљевачких напредњака Небојша Симоновић. Велики број омладинаца желео је да поздрави госте и пре уласка на окружни одбор, а громогласан аплауз и пуна сала краљевачког Кварту још једном су показали да је политика српске напредне странке коју води председник Александар Вучић, политика мира и економског просперитета.

-Идућа година је изборна година и већ у прва три месеца деценије се и председнички и многи



Договорено низ активности како би се спремно дочекали наредни избори

даље. А што се тиче промена у странци – видећемо када уђемо у унутарстраначке изборе од септембра шта чланство каже. Кога чланство буде хтело, тако ће и бити, нагласио је Дарко Глишић,

Код нас у странци се гледа ко је способан, ко уме, ко може, ко доноси резултате, ко зна да ради свој посао, а то када је дошао у странку је најмања брига и најмањи критеријум који узимате у обзир када некога оцењујете. А што се тиче промена у странци видећемо шта чланство каже, кога чланство буде хтело, тако ће и бити, нагласио је Дарко Глишић

локални избори који доспевају у то време, а можда чак и парламентарни избори. То је више него јасан знак да почнемо да се спремамо и ја сам на састанку у Чачку рекао да ако су избори у првој половини 2022. године треба да почнемо јуче да се спремамо, да радимо на томе. Као озбиљна и велика странка ми ништа не препуштамо случају и већ крећемо у појачане активности и појачан интетитет рада унутар свих одбора и желимо да будемо спремни за изборну 2022. годину. Код нас у странци се гледа ко је способан, ко уме, ко може, ко доноси резултате, ко зна да ради свој посао, а то када је дошао у странку је најмања брига и најмањи критеријум који узимате у обзир када некога оцењујете. Тако да одмах прелазимо на рад, договарамо се и видећемо где имамо територије за месне заједнице на територији Рашког округа, јер хоћемо да победимо на свим тим изборима. Договорили смо и низ других активности које ћемо током лета спроводити и идемо

председник ИО СНС.

Потпредседник главног одбора СНС-а Александар Шапић поздрављен је громогласним аплаузом. На састанку је имао прилику да упозна председнике градских и општинских одбора СНС-а са подручја Рашког округа, а овом приликом Шапић је истакао да Србија не постоји због било које странке, већ странке постоје због Србије и да су оне само инструмент да се нешто добро уради за наше општине, градове, целу земљу.

-У наредних пар месеци потрудићу се да обиђем све округе и да разговарам са највећим бројем људи и да упознам ја њих и они мене. До сада сам свуда наишао на једну топлу и искрену добродошлицу и то ми некако даје за право да све ово што смо урадили има смисла, има основа, и имам једну велику одговорност да дам свој допринос, кроз Српску напредну странку, за добробит Србије. То је јако важно да не заборавимо сви ми који се бавимо овим послом да

смо сви овде због Србије, није Србија због нас. Ја мислим да је то Српска напредна странка схватила и зато јесте то што представља данас на српској политичкој сцени. Ја ћу се потрудити да дам свој скроман допринос јачању наше земље у сваком погледу, истакао је Александар Шапић.

Поносан сам што смо на правом путу и што радимо за опште добро свих грађана, истакао је



Организационо и кадровски све спремно за једну транспарентну кампању

Крсто Јањушевић, члан ИО СНС-а задужен за Рашки, Моравички и Златиборски округ.

-У понедељак су уручени кључеви припадницима снага безбедности, а то не може без јаке економије. Реализују се два веома значајна пројекта - Моравски коридор који не може без јаке економије, а такође и аеродром „Морава“ који наравно не може без јаке економије. Све су то показатељи да смо ми на правом путу, а Српска напредна странка је темељ свега тога. Александар

Вучић и Српска напредна странка су у тим кључним моментима доносили најважније одлуке које нису биле популарне, али из данашње перспективе то су биле праве одлуке великих државника и одговорних странака. Поносан сам што смо на правом путу и што радимо за опште добро свих грађана, па и оних људи који не

Да још једном покажемо да народ Србије препознаје људе који се боре за Србију, који се боре за свој народ. То је наш председник Александар Вучић заједно са свима нама, а његов и наш пут јесте Србија на првом месту. Србија је вечна док се боримо за њу ми и наша деца. И верујем да ћемо у наредним изборима убедљиво победити, истакао је Небојша Симоновић

подржавају нашу политику. Једино је битно да Србија снажно корача напред, да се боримо за нова радна места, за повећање плата и пензија и на томе не планирамо да се зауставимо, рекао је Крсто Јањушевић.

Српска напредна странка је организација која је то разумела и

организионо потпуно спремни да са људством, са кадровима, уђемо у једну транспарентну кампању. Као што смо свих ових година побеђивали да још једном покажемо да народ Србије препознаје људе који се боре за Србију, који се боре за свој народ. То је наш председник Александар Вучић заједно са свима нама, а

његов и наш пут јесте Србија на првом месту. Србија је вечна док се боримо за њу ми и наша деца. И верујем да ћемо у наредним изборима убедљиво победити, нагласио је Небојша Симоновић, председник ГрО СНС Краљево

Велики број краљевачких омладинаца Српске напредне странке имао је прилику да присуствује Окружном одбору Рашког округа.

-Број младих људи који су овде са нама, њихова енергија и број присутних симпатизера и активиста наше странке говори само да људи верују у политику Српске напредне странке и даје један додатни мотив да се настави са марљивим радом на челу са државником какав је Александар Вучић, истакао је Стефан Ацић, председник омладине СНС Краљево.

Потпредседник Главног одбора Српске напредне странке Александар Шапић изразио је захвалност свим страначким органима на начину на који су прихватили њега и његове сараднике. Овом приликом Шапић је истакао да унутрашња, али и спољна политика коју Александар Вучић годинама уназад води показује да председник Србије има разумевања за ствари које у датом моменту тешко ко може да разуме и да схвати. Председник Вучић има толеранцију и разумевање, а има их управо због тога што никада не смео да заборавимо интерес људи за које радимо и живимо, истакао је Шапић.

В.Симоновић

Припадницима снага безбедности уручени кључеви станова у Воћаревим ливадама

ДОШЛО ЈЕ ВРЕМЕ ДА ВАМ СЕ СРБИЈА ОДУЖИ

• Верујем да Краљево има светлију будућност. Ово је само један почетак. Драго ми је што градимо и основну школу и вртић. То је начин на који радимо ствари, не радимо један изоловани пројекат него нешто много шире и важније, нагласила је Ана Брнабић, председница Владе Републике Србије

За две године потпуно су завршене две зграде за припаднике снага безбедности, а ближи се завршетак још осам зграда. Скоро 1000 станова у улици Радничког батаљона биће изграђено, а насеље добија коначне и модерне обриси. Квадрат стана за припаднике војске и полиције плаћао се 400 евра без ПДВ-а, а када насеље буде готово живеће овде неколико хиљада становника. Завршетак радова на прве две зграде и свечану примопредају кључева увеличали су председница Владе Републике Србије Ана Брнабић, министар унутрашњих послова Александар Вулин, министар одбране Небојша Стефановић и директор БИА Братислав Гашић. За ове зграде грађевински стручњаци тврде да су изграђене од најквалитетнијих материјала и да ће власници станова имати пун комфор, а неће имати бригау.

— После две године од почетка радова у Воћаревим ливадама имамо ту част да видимо како изгледају две завршене зграде са укупно 200 станова. Ја сам захваљан председнику Александру Вучићу, председници Владе и свим министрима који су обезбедили средства како би наши војници, полицајци, припадници Безбедносно информативне агенције добили свој кров над главом. На овом месту поред овако лепих зграда имаћемо и потпуно нову ОШ „Свети Сава“ за коју је Влада РС преко Канцеларије за управљање јавним улагањима обезбедила 391 милион динара, а ускоро ће уз помоћ Министарства просвете бити изграђен и вртић за 270 деце овде у непосредном окружењу. Влада РС и председник се труде да на један свеобухватан начин реше проблеме и да читаво ово насеље Рибница постане насеље које је лепо за живот, рекао је др Предраг Терзић, градоначелник Краљева.

Воћарево ливаде сада важе за највеће градилиште у Краљеву. Врло брзо се приводе крају радови и на преосталим зградама. Припадници полиције и војске који немају своје некретности овде могу наћи свој потпуно нови и квалитетан дом по повољним ценама.

— Председник Александар Вучић је први српски државник у модерној Србији који је на организован и модеран начин почео да се брине о решавању важних, животног и људског питања за припаднике снага безбедности. Сви ви, без обзира да ли сте војска или полиција, да ли радите у сектору за ванредне ситуације или у министарству правде, да ли сте припадници безбедносно информативне агенције, свако од вас је одлучио да свој живот посвети Србији. Ми нисмо велика земља која у часу невоље може да дели војску, полицију, БИА. Када је тешко, ми будемо сви једно, будемо сви заједно и ваша



Премијерка Ана Брнабић уручила кључеве припадницима служби безбедности

врлина је што не тражите награду за оно што радите и што када је тешко не кажете да смо вас заборавили и да нисмо бринули о вама. Када је тешко грађанима Србије и српском народу, ви будете ту за њега без кукања и питања. Дошло је време да вам се Србија одужи и да вам кажемо колико нам је стало до вас и ваших породица. Бити припадник служби безбедности није посао који се завршава у пола четири, то је животна мисија, то је опредељење, а решење стамбених проблема олакшаће вам посао, рекао је Александар Вулин, министар унутрашњих послова.

Свечаност у Воћаревим ливадама поклопила се са обележавањем 22 године од битке на Кошарама што представља једну лепу симболику.

— Данас је симболично 22 године од битке на Кошарама. То су 22 године које треба да остану у нашем сећању због те велике борбе где су наши војници, припадници наше војске одбили и одбацили много снажнијег непријатеља, где су се херојски борили, где су показали колико вреде војничка част, пожртвовање и љубав према отаџбини. За припаднике војске и за припаднике полиције, безбедносно информативне агенције и друге службе безбедности важи да не бирају када ће и шта ће да ураде, да ту униформу коју ви данас носите, носите с поносом, са бојама наше земље на вашем рамену и на вашој униформи. То кажем зато што желим да подсетим грађане Србије колико су ови људи у тешким тренуцима били уз своју земљу, колико су ризиковали, а многи су дали своје животе да би ми данас били слободни. Зато, предвођени председником Вучићем, захваљујући доброј економији ми имамо прилику да се на овај начин захваљимо припадницима снага безбедности. Поред стандарда о којем се бринемо, мислим да је круна подизање војске на њене ноге управо обезбеђивање крова над главом. Овим ће ваше мисли бити тамо где треба да буду, у професионалном служењу својој земљи, а ми ћемо ускоро још више повећати ваше плате.

Ми хоћемо да покажемо да брига о вама није пука реч и фраза и да нисмо заборавили оне људе који су онда када је требало и када је било тешко крварили за слободу. Нека вам се деца рађају у становима, уживајте у њима, нека ваш живот буде лепши и безбриж-

НЕМА ПРОБЛЕМА – ИМА ПРОБЛЕМА

На конференцији за новинаре постављено је и питање зашто зграда у Доситејевој улици, која је изграђена у оквиру пројекта урбане регенерације, још увек није усељена. Први је одговорно градоначелник Краљева.

— Проблем о коме говоримо тиче се изградње укупно четири зграде са 366 станова за породице које живе у Доситејевој улици у јако лошим условима. Прва зграда са 106 станова је изграђена. Постојао је одређени проблем приликом израде пројектно - техничке документације. Проблем је решен, креће се у процес добијања употребне дозволе након чега ће сви станари за прву зграду бити позвани да потпишу уговор са Градом Краљевом након чега ће уследити и њихово усељење. Дакле, никаквих проблема више нема. Зграда је изграђена и ускоро ће бити и усељења на радост 106 породица, рекао је др Предраг Терзић, градоначелник Краљева.

Премијерка Србије такође је одговорила на питање зашто се људи који живе у лошим условима у зградама које су оштећене у великом земљотресу 2010. године још увек нису усељили у нову зграду.

— Ја сам била ту на самом почетку, када смо почели да градимо једну зграду. Причала сам са тим људима и они живе потпуно без услова, а тај пројекат касни преко годину и по дана. Ја се не бих сложила са градоначелником да нема никаквих проблема јер мислим да је кашњење са једном зградом од годину и по дана страшно. Мислим да сам десет пута најмање питала за тај пројекат. Морамо то да завршимо и ако буде било потребно Министарство грађевине ће овде бити више присутно. Ми смо ове зграде за припаднике снага безбедности кренули да радимо много каније него ту једну зграду у Доситејевој и ово смо све већ завршили, а нисмо ту једну. Мислим да треба да се погледа да ли постоји проблем са извођачем радова, ко ће радити другу фазу радова, а то је још једна зграда, да ли требамо све да мењамо, али у Доситејевој улици морамо нешто да урадимо. Дакле, ту има проблема јер ти људи сваког дана ишчекују те станове. Видећу ја да се посветим више томе јер сам ја лично обећала тим људима да ће станови бити завршени у року, рекла је Ана Брнабић, председница Владе Републике Србије.

нија, а ми ћемо се трудити да учинимо за вас још више, рекао је Небојша Стефановић, министар одбране.

Припадници снага безбедности дуго ће памтити овај дан, а на усељењу честитала им је и председница Владе Републике Србије.

— Хвала вам свима, од срца. Хвала вама, хвала вашим породицама на свему што радите сваки дан и на томе што сте одабрали баш овај позив. Много нам значите за нашу земљу, за све наше грађане, за нашу безбедност. Знамо колико је тежак и изазован ваш позив и за вас и за ваше породице. Надам се да ћете у овим становима уживати и да ће ваша каријера напредовати на начин да је ваш посао миран, да је ту само за сваки случај, а да ми политички паметно чувамо безбедност и сигурност сваког нашег грађанина укључујући и вас. Нећемо да вас стављамо на прве линије било каквих борби. Потрудићемо се да вам плата буде што боља, да можете да приуштите и нове, веће станове, да се не плашите око посла и каријере, за вашу децу и породице, пријатеље и комшије.

Желимо да Србија и даље напредује као што је напредовала и до сада. Знаем да Краљеву није било ни мало лако у годинама пре 2015. или 2016. године. Рашки округ је био међу окру-

Ми смо се много борили и трудили да то променимо. Сећам се колико је председник Вучић био срећан када је успео да доведе „Леони“ у Краљево и када смо отворили хиљаде радних места. Давали смо и наду домаћим предузетницима да остану овде, да се шире, а неким новим младим људима да отварају своје фирме. То је све могло да смањимо ту незапосленост која је крајем 2020. године била 11 одсто, што је много боље него 2012. године, али је и даље значајно већа од републичког просека. Морамо да урадимо још много тога. Много тога смо и покренули. Сада радимо на два суштинска стратешка предлога. Паралелно са изградњом ових зграда гради се и Моравски коридор и сматрамо да ће аутопут да промени све. Довешће инвеститоре, доведиће нове послове, донеће веће плате, омогућиће домаћим привредницима да лакше дођу до својих тржишта и да остану познати широм Србије, па и широм региона и Европе, јер знам да имамо ту иновативност и креативност. Аутопут ће променити све, а вредност ових станова ће само расти. Живот у Краљеву ће постати много бољи. Још један много важан пројекат за Краљево је и аеродром „Морава“. Аеродром смо отворили, али нажалост затворили смо летове услед корона вируса. Ми се надамо да ћемо већ средином јула бити у могућности да поново покренемо летове. Министарство за грађевину сада ради на просторном плану посебне намене како би изградили још једну полетно слетну стазу на аеродрому „Морава“ како би се омогућио већи и квалитетнији путнички саобраћај, као и карго саобраћај.

То ће све Краљево да позиционира на један потпуно другачији начин и надам се да ће и Краљево да постане један од оних градова у Србији где се људи не само враћају него и где људи долазе да живе и из других градова. Верујем да Краљево има светлију будућност. Ово је само један почетак. Драго ми је што градимо и основну школу и вртић. То је начин на који радимо ствари. Не радимо један изоловани пројекат него нешто много шире и важније. Још једном хвала вам на свему што чините, захвалите се вашим породицама у име читаве Владе РС јер се и они много жртвују зато што сте ви храбро изабрали овај позив, истакла је Ана Брнабић, председница Владе Републике Србије.

Премијерка Србије уручали је кључеве припадницима војске и полиције којима је ово значајан датум у њиховим животима. Насеље у Воћаревим ливадама расте из дана у дан и биће ово једно модерно насеље са свим условима за безбрижан живот.

П.П.

Конкурс за упис у прву годину студија на Факултету техничких наука у Чачку

ПРИЈАВЉИВАЊЕ КАНДИДАТА ЦЕЛЕ ИДУЋЕ НЕДЕЉЕ

• Факултет техничких наука у Чачку Универзитета у Крагујевцу објавио је конкурс за упис у прву годину студија 623 студента основних академских и струковних студија • Пријављивање кандидата траје од 21. до 25 јуна, полагање пријемног испита за кандидате који конкуришу за упис на струковне студије је 1. јула, док је пријемни за упис на академске студије 2. јула

На основним академским студијама од 308 места, 260 је планирано за буџетске студенте и 48 за самофинансирајуће. Највише слободних места на четворогодишњим студијским програмима има на: Информационим технологијама (115 буџет и 15 самофинансирајуће), затим по 35 буџетских и по 9 самофинансирајућих места на новим студијским програмима: Електроенергетика и Рачунарско и софтверско инжењерство. За будуће бруцоше Мехатронике и Инжењерског менаџмента планирано је по 25 места за студије о трошку државе и по пет места за самофинансирајуће. Нови и једини трогодишњи студијски програм основних академских студија Информационе технологије у машинству предвиђа упис 25 студената за студије из буџета и 5 за оне који из сопствених средстава плаћају школарину која за академске студије, као и претходних година, износи 81 хиљаду динара.

- С обзиром на интеграцију са Високом школом техничких струковних студија, ово је прва година у којој ћемо на Факултет технич-

ких наука у Чачку уписати студенте на академске и струковне студије. У првом уписном року будући студенти ће конкурисати на шест акредитованих програма академских и пет програма струковних студија, док је студијски програм Одевно инжењерство и дизајн, такође струковни, у поступку акредитације и очекујемо да ће прва генерација бити уписана у септембру, каже продекан за наставу др Милан Плазинић, ванр. професор.

Плазинић наводи да је после интеграције са Високом школом, Факултет техничких наука најбројнија високообразовна установа крагујевачког Универзитета.

На основним струковним студијама од укупно 315 слободних места, 195 је намењено буџетским, а 120 самофинансирајућим студентима. Највише слободних места на трогодишњим студијама је на студијском програму Електротехника и рачунарство (50 буџет и 38 самофинансирајуће), затим на програму Машинство и инжењерска информатика (35 буџет и 53 самофинансирајуће),



Др Наташа Гојгић

Информационе технологије (40 буџет), Производни и еколошки менаџмент (35 буџет и 20 самофинансирајуће) и Графичка техника (35 буџет и девет самофинансирајуће). Годишња школарина за самофинансирајуће студенте струковних студија износи 70 хиљада динара.

Поред 623 слободна места, чачански ФТН ће по добијању акре-

дитације, од јесени имати још 40 слободних места за буџетске трогодишње студије Одевног инжењерства и дизајна који ће се реализовати у два модула: Одевно инжењерство и дизајн на коме је планирано 20 слободних места (настава се реализује на класичан



Др Милан Плазинић

начин на Факултету) док је други модул, са такође 20 места, дуални и усаглашен је и са Законом о ду-

алном моделу студија у високом образовању.

Према речима др Наташе Гојгић, продекана за струковне студије, акредитацијом овог студијског програма по дуалном моделу, креираног према захтевима привреде, ФТН у Чачку биће један од првих факултета у Србији који ће будућим студентима понудити учење кроз рад код послодавца.

-Образовање у области одевног инжењерства, у свом садржају обухвата инжењерске предмете и предмете примењеног дизајна за област модних одевних производа, наводи Гојгић изражавајући очекивање да ће свршени средњошколци бити задовољни како студијским програмом тако и начином студирања, јер је, поред теоријских, у фокусу стицање практичних знања и вештина.

Треба подсетити да су све потребне информације и важни датуми објављени на сајту Факултета, а упис 47. генерације академских и 62. генерације струковних студија планирано је да се заврши закључно са 13. јулом.

Реализација пројекта „Моја прва плата“ у Хотелу „Фонтана“ у Врњачкој Бањи

ПОДСТИЦАЈ ЗАПОШЉАВАЊУ У ТУРИЗМУ И ХОТЕЛИЈЕРСТВУ

Пројекат „Моја прва плата“, коју спроводи Национална служба за запошљавање, један је од веома значајних управо за младе који на овај начин добију прилику да се запосле на одређено време и то у својој струци. Што се тиче Врњачке Бање то је сигурно хотелијерство и туризам. Тим поводом директор Националне службе за запошљавање Зорна Мартиновић посетио је ове недеље Хотел „Фонтану“ у Врњачкој Бањи.

-У Врњачкој Бањи имамо укључено 22 лица у оквиру пројекта „Моја прва плата“. Али важније је истаћи да их на територији Републике Србије има око 8400. На наше задовољство највише упослених је у приватном сектору. Ми смо управо желели да програмом „Моја прва плата“, који је био ванредни и кризни програм Владе, афирмишемо рад у приватном сектору,

заправо да ојачамо приватни сектор у време пандемије. Сада видимо да имамо одличан одговор у виду великог интересовања реалног сектора. Око 7.000 лица укључено је у приватни сектор, а овде у Врњачкој Бањи од 22 лица њих 19 је у приватном сектору, истакао је Зоран Мартиновић, директор Националне службе за запошљавање.

Прави резултат колико је добар био овај програм видеће се тек када се он заврши, у августу и септембру. А ефекат ће бити јаснији када се буде евидентирало колико запослених преко пројекта „Моја прва плата“ остане у радном односу и након завршетка програма.

-Обилазећи послодавце видимо да постоји реална шанса да велики број њих заправо остане трајније у радном односу. А један од мојих разлога доласка у Врњачку Бању,

тачније хотел „Фонтану“ је да испромишимо и оживимо оне делатности које су у време пандемије радиле у ограниченим капацитетима, а то су туризам, угоститељство и хотелијерство. Видимо да су се они пробудили, а најновија релаксација мера од стране Кризног штаба гарантује да ће и овај сектор моћи у наредном периоду нормално да ради и запошљава. Доказујемо све ово и чињеницом да је од почетка године само у Врњачкој Бањи негде око 245 лица добило шансу да се запосли, зато што су послодавци тражили управо толико особа, додао је Мартиновић.

Хотел „Фонтана“ тренутно запошљава 110 особа. А исто толико их је било пре и током епидемије која је значајно утицала на област туризма, самим тим и угоститељства и хотелијерства. Иако је поменута област била на

рубру понора, у „Фонтани“ се то бар што се тиче броја запослених није осетило.

-Ако појемо од претпоставке да је у Врњачкој Бањи туризам основна грана делатности и да велики број живља се бави управо том делатношћу, јасно је да је дефицит у последњих неколико година на пољу оспособљености стручног кадра генерално у туризму и хотелијерству. Овим програмом Националне службе за запошљавање, у оквиру пројекта „Моја прва плата“, у хотелу „Фонтана“ која је иначе лидер на туристичком небу Врњачке Бање, налази се петоро извршилаца на разним местима. У питању је радно место на рецепцији, у продаји и рачуноводству. Посебно бих похвалио управо те младе људе који су на овим позицијама, који

посао обављају на прави начин, и ми као хотел „Фонтана“ обећавамо да ћемо сигурно наставити сарадњу са Националном службом за запошљавање, а оне који су тренутно на програму сигурно ћемо задржати и понудити им сигуран посао, рекао је Ђорђе Макуљевић, директор Хотела „Фонтана“.

Директор Фонтане истиче да се нада да је најтежи период иза нас и да стижу бољи дани за туризам и угоститељство. Такође додаје и да овај хотел изнова показује друштвену одговорност, а помоћ у томе има управо од Националне службе за запошљавање, која даје прилику младим људима кроз бројне програме, а посебно „Моја прва плата“ да се запосле а послодавцима олакшава у томе што су управо они на буџету Републике Србије.

Т.А.

Жички благовесник

ФИЗИЧКО ВЕЖБАЊЕ КАО ПУТ КА ЈАЧАЊУ ТЕЛА И ДУХА

Сви знамо за чувену латинску изреку „У здравом телу здрав дух.“ Претходних дана често ми се јављала у мислима чинећи да се запитам на који начин би као православни хришћани требало да се односимо према свом телу (храму Духа Светога) у контексту физичког вежбања и бављења спортом. Физичко вежбање и бављење спортом по себи не може бити ни лоше ни добро. Од онога који вежба зависи да ли ће му служити на корист или на штету. У тексту ће бити речи само о добрим странама.

За нас православне је важно да телу посветимо довољано пажње не само да бисмо били физички здравији већ и духовно. Да бисмо дошли до цркве потребно је да ходамо, на Светој Литургији стоји се дуже од сат времена, потребно је и да се поклонимо, понекад и да клечимо. Ништа од тога не бисмо могли уколико имамо проблема са кондицијом, кичмом или нас просто услед неактивности боле ноге. Често се говори о томе да се човек данашњице много мање креће него раније. Посебно људи у граду од којих многи раде у канцеларијама, седећи за рачунарима. Физичко вежбање и спорт помажу да се барем део психолошке напетости, брига и страхова смањи. Психолози су показали да бављење спортом смањује ниво кортизола, хормона стреса.

Људи који су стекли навику да

се редовно баве спортом истичу да им то помаже да се боље концентришу и онда када нису физички активни. У данашње време много је ствари које утичу на губитак концентрације која се тешко стиче а врло лако губи. Паметни мобилни телефони који нам служе да се повежемо на друштвене мреже, читамо разноврне вести и трагамо за различитим информацијама знатно оштећују пажњу и концентрацију. Процеси који се тада дешавају у мозгу потпуно су супротни онима који се активирају када читамо књигу или смо дубоко посвећени некој активности. Не треба ни помињати колико је важна концентрација приликом молитве када нас демон највише искушава.

Да бисмо били успешни у неком спорту потребно је да развијемо исте оне особине које су нама као Хришћанима битне у духовном узрастању. Важна је упорност, вредан рад, константно вежбање и поправљање резултата, дисциплинованост, поштовање и слушање тренера, па чак и агресивност у позитивном смислу. Посебно је у колективним спортовима важно заједништво, сарадња, међусобно поштовање. Бавећи се спортом можемо упознати своје мане које такође путем спорта треба да преображавамо у врлине. Занимљива је прича оца Воја Билбије, некада веома добродошљивог каратисте који је, чини ми се у разговору са једним духовни-

ком изјавио како би желео да живот настави у Африци где ће ловити лавове на шта му је духовник одговорио да треба да се посвети вери и лови своје мане што је знатно тежи посао који је отац Воја прихватио.

Неко ко жели да постигне добре резултате у било ком спорту посебну пажњу треба да посвети исхрани. С тим у вези мора стално да држи под контролом страст стомакуогађања. Сетимо се реакције Новака Ђоковића када га је на једном годишњем турниру гледалац између поена понудио ђевапе уколико освоји ас, на шта је он одговорио: „Задржи их брате ти, не једем“. Знамо да тешко можемо видети узорног православног хришћанина који није успео да обузда ову страст чије је савладавање повезано и са борбом против блудне али и других страсти.

Телесно вежбање спортиста и њихови строги режими исхране су једна слика како треба да се бори хришћанин на свом путу ка Царству. Узгред, оно што наш најуспешнији спортиста често истиче је неговање духовности. Након што му је 2011. године додељен орден Светог Саве Првог степена из руку Његове светости Патријарха Српске православне цркве Иринеја због учествовања у обнови храма у његовој родној земљи изјавио је следеће: „Ово је најбитнија титула у мом животу, јер пре него што сам спортиста, ја сам пра-

вославни хришћанин.“ Поред тога, он је и неко ко се сваког јутра моли - „Захвалан сам Богу на породици, на осећањима, што се будим у великом кревету да бих видео најлепше заласке Сунца. На томе што настављам да радим на стварима о којима сам говорио, да напорно радим и тренирам, на обавезама које имам као отац и супруг“, истакао је новак у једном интервјуу 2019. године.

Невазано од тога да ли смо спортисти и да ли придајемо

значај телесном здрављу и вежбању, треба да будемо свесни онога што спорт не може да нам пружи и што морамо потражити у нашој Светој Цркви - благодат Духа Светога, мир и живот вечни. Сви ми треба да на ум имамо речи Светог Апостола Павла: „...А вежбај се у побожности. Јер телесно вежбање за мало је корисно, а побожност је корисна у свему, пошто она има обећање живота садашњег и будућег (1. Тим, 4, 7-8).

Милош Благојевић

У организацији удружења „Божур“

СВЕЧАНА ВИДОВДАНСКА АКАДЕМИЈА

• У недеље, 27. јуна, на платоу испред Духовног центра „Владика Николај Велимировић“ одржаће се Видовданска академија са почетком у 19:30 часова

У име предстојећег празника Видовдана, а уз благослов Његовог преосвештенства Епископа Жичког, господина Јустина у недељу, 27. јуна 2021. године, на платоу испред Духовног центра „Владика Николај Велимировић“ са почетком у 19:30 часова одржаће се СВЕЧАНА ВИДОВДАНСКА АКАДЕМИЈА у виду културно-родољубиво-уметничког програма.

Испред организатора стоји удружење „Божури“, удружење чланова Ансамбла Косовски Божури који своју мисију сведочења истине о страдањима на Косову и Метохији већ 16. година проноси по нашој земљи и целом свету од Русије, Белорусије, Киргизије, Немачке, Швајцарске, Аустрије па до Америке. Велику подршку организацији пружају и Туристичка организација Краљева, Дом Војске Краљева и многи људи добре воље.

Краљево је град који је небезбично примио све расељене Србе са страдалних подручја Босне, Херцеговине, Крајине, Хрватске, понајпре Косова и Метохије. Овај град зато дише и мирише Видовданским заветом а тај мирис овог лета треба вратити у душе њених житеља, по-

највише омладине која под притиском и теретом масовних медија, лоше друштвено постављени принципа, вапи за својим истинским идеалима које не може лако да препозна иако их јако осећа.

Учесници академије биће:

Ансамбл Косовски Божури са стиховима и тоновима насталим у енклавама на Косову и Метохији, велики хуманитарци Група 357 у акустичном саставу, уметник светског гласа и жице гуслар Бојана Пековић, млади Песник и писац Милан Ружић који својим речима хабро и јасно истиче, буди и позива на суштину, група „РЕКА“ која уметнички обрађује епске песме, док ће као домаћини академију отворити Хор Светог Архакона Стефана и група Херувими из Краљева.

Позивамо све људе да дођу, да се напоје лепотом музике и речи и да тако сви заједно помогнемо истрајности Видовданског завета.

Надамо се да ће овај догађај биди благодотворан за сам град Краљево, за његове грађане, посебно за културни живот овог града који је у последње две године у затишју и сенци пандемије која је верујемо остала иза нас.

ЗА ВИКЕНД ПРОСЛАВА ТРОЈИЦА

У СУБОТУ ПОПОДНЕ ЛИТИЈА КРОЗ ГРАД

У Недељу Свете Педесетнице, 20. јуна 2021. године, Црквена општина при храму Свете Тројице Краљево и Град Краљево прослављају славу Силазак Светог Духа на апостоле, Тројице.

У суботу, 19. јуна 2021. године, са почетком у 18 часова, у Храму Свете Тројице ће бити служено празнично вечерње, а

затим ће кроз град проћи Литија.

Свечана Литија ће најпре, из храма Свете Тројице, кренути у двориште Духовног центра „Владика Николај Велимировић“, где ће бити освештан запис, који је, према веровању, заштитник града, затим до Трга српских ратника и Споменика српским ратницима палим за

слободу отаџбине 1912-1918, па до Споменика погинулима у ратовима од 1991. до 1999. године на Тргу Јована Сарића и Улицом цара Душана ће се вратити у порту Цркве Свете Тројице.

Света Литургија у Цркви Свете Тројице, у недељу, 20. јуна 2021. године, почиње у 9 часова.

Од среде важе нове мере

УГОСТИТЕЉИМА ПРОДУЖЕНО РАДНО ВРЕМЕ, ДОЗВОЉЕНО ОКУПЉАЊЕ ПЕТСТО ЉУДИ

• Због стабилније епидемијске ситуације, поново се попуштају мере. Та одлука односи се на угоститељске објекте, малопродајне радње, спортске догађаје, прославе, матурске свечаности

Од среде важе нове мере - све малопродајне радње моћи ће да раде без ограничења. Угоститељски објекти на отвореном моћи ће да раде без забрана, а у затвореном до један час иза поноћи, уз поштовање свих противеидемијских мера. Дозвољена је и музика у тим објектима.

Дозвољено је присуство публике на стадионима и

свим спортским догађајима. Капацитет отворених објеката је до 50 одсто, а у затвореним до 30 одсто.

Дозвољено је окупљање до 500 људи у затвореном простору и на отвореном. Сви који планирају било какву врсту окупљања више од 500 посетилаца, не могу то да раде без сагласности



Радно време до један иза поноћи, дозвољена и музика

Кризног штаба. Такође, дозвољене су прославе матурских свечаности уз услов да у затвореном простору не може бити више од 500 људи.

Биће дозвољена организација рекреативне наставе и екскурзија.

На снази је остала мера ношења маски у затвореном простору.

После дуже паузе због епидемије

ДАНАС ОТВАРАЊЕ

• Традиционално данас је за све посетиоце улаз без коштаће 250 динара, а сезонска ће бити 4.000 динара

После дуже паузе, коју је проузроковала Ковид епидемија, градски базен ће поново бити отворен за све заинтересоване овог лета. Протекле године то није био случај, јер је број заражених особа коронавирусом био велики и није било потребе да се ствара додатни ризик. Иако ће базен бити отворен позивају се сви грађани да се и даље понашају одговорно, како не би дошло до погоршања епидемиолошке ситуације.

-Ова година нас је на неки начин инспирисала додатно да тај први дан када је и отварање базена, улаз буде бесплатан за све наше суграђане. То је иначе наша традиција, па нема разлога да тако не буде и ове године, када базен отворимо после дуже времена. С друге стране, ове године смо у прилици да нашим пријатељима који су редовни на базену, али и свима који су заинтересовани уприличимо један концерт урбане музике. Лепа коинциденција је то што ми прослављамо 40 година рада нашег базена, а познати краљевачки бенд „Гама

зрак“ има исто толико година, па ћемо овај велики јубилеј прославити заједно, рекао је Зоран Кнежевић, директор Спортског центра „Ибар“.

Наравно, заинтересоване увек занима и какви ће пропратни садржаји бити доступни на базену и које су цене улазница.

-Што се пропратних садржаја тиче, то ће бити мање више исто као претходних година. Тобоган јесте у функцији и може да се користи савим нормално, иако су се појавиле разне информације, посебно преко друштвених мрежа, да он није за употребу. Ипак, ми наравно апелујемо и ту на додатну опрезност, иако ће тобоган бити додатно обезбеђен. Што се тиче цена, оне остају исте као и претпрошле године када је базен последњи пут био отворен. Дневна карта коштаће 250 динара, а сезонска ће бити 4000 динара. Оно на шта смо посебно поносни јесте да смо за породице са троје и више деце обезбедили посебне услове, тачније посебне цене за улазнице,



Посебно

додао је Зоран Кнежевић. У недељу у нашем граду стрпљивији базен на отвореном и крене са својим поло клубом, осим што ће имати и пливача за

ПРЕДСТАВЉЕНА МОНОГРАФИЈА „ОД МОНАСТИРСКОГ ЛЕЧИЛИШТА ДО ЗДРАВСТВЕНОГ ЦЕНТРА СТУДЕНИЦА“

ОВО ЈЕ КЊИГА СВИХ НАС, ТО ЈЕ ИСТОРИЈА КРАЉЕВА И КРАЉЕВАЧКЕ МЕДИЦИНЕ

• У организацији Историјског архива Краљево одржана је промоција монографије „Од манастирског лечилишта до здравственог центра Студеница“ • Представљање књиге организовано је и као одавање почести покојном примаријусу др Николи Крпићу који је заједно са сином др Љубодрагом Крпићем уредио ову монографију

Давне 1208. године у манастиру Студеница основана је прва српска болница, а њен оснивач је био Свети Сава. Тако почиње и монографија о краљевачким болницама и лекарима која је после 20 година припреме угледала светлост дана. Покојни примаријус др Никола Крпић који је годинама бринуо о здрављу становништва Краљева започео је посао, а његов син, такође доктор, завршио је монографију и очеву мисију.

-Сама књига и сама грађа је књига свих нас, јер је ово историја Краљева и краљевачке медицине. Ово је такође и једно сведочанство времена, пошто су многи краљевачки лекари направили велике домете у медицини. Имали смо министра здравља, управнике болница, осниваче појединих служби у КЦ Србије, почевши од др Миша Јанићијевића и др Љубинка Ђорђевића, тако да имамо чиме да се поносимо. Направили смо паралелу у књизи са Студеницом и првом српском болницом како бисмо схватили да историја



Многи краљевачки лекари направили су велике домете у медицини

мора да се поштује и чува. Први начин нестанка једног народа јесте недостатак колективног сећања, а ми смо се потрудили да се то не догоди. Као што је мој покојни отац говорио „Будимо часни потомци, да бисмо били достојанствени преци“- рекао је др Љубодраг Крпић, коаутор монографије.

Историјски архив Краљево отприлике штампа по три монографије

годишње, а за ову су многобројни компетентни читаоци рекли да је најбоља.

-Аутори су дали одличну генезу, историју медицине Србије и нашег града. Својим радом они су показали не само велику љубав према својој професији него и велику љубав према свом граду и колегама са којима су радили и раде, рекла је Весна Милојевић, директорка Историјског ар-

хива Краљево.

Пред читаоцем се налази занимљиво штиво које обилује историјским подацима о славним краљевачким лекарима од 19 века па до данашњих дана.

-Монографија обилује изузетно значајном истраживачком грађом коју су аутори прикупили и бави се истраживањем здравствене неге на подручју Краљева и то у периоду од настанка средњовековног манастира Студеница, па све до данашњег ЗЦ „Студеница“. Аутори су обрадили биографије свих значајних лекара на подручју града Краљева, рекао је др Предраг Терзић, градоначелник Краљева.

Бити лекар је тежак посао. Бити лекар у Краљеву је још теже, јер је сваки њихов потез под лупом јавности. Само краљевачки доктори знају како је када вас и оне које ви не знате познају по чувењу. Ова монографија вредно је штиво и за оне који би да знају све о краљевачким докторима, а таквих је мноштво.

П.П.

Врњачка Бања

ЈОШ ЈЕДАН МОСТ –



Мост сећања

Поред моста „Љубави“, моста „Математике“, моста „Далинара“ и „Филмског“ моста,

Врњачка Бања је добила пети тематски мост на Врњачкој реци. То је мост „СПОМЕНАР“.

На овом мосту поред цвет-

СЕЗОНЕ НА ГРАДСКОМ БАЗЕНУ

Бесплатан, а такође и за вечерњи концерт бенда „Гама зрак“ * Од суботе дневна карта



Благо погодности имаће породице са троје и више деце

ран Кнежевић. Статку затвореног базена раду, сигурно су најнемање били да се градски отвореном коначно напуни радом пливачки и ватерполиски из нашег града. Они тренирају и играју утакмице и школице ватерпола и које су малишани, али и

родитељи врло заинтересовани. -Спортско удружење „Делфин“ наставља са радом коначно на нашем градском отвореном базену. На овој локацији радимо обуку непливача и школе пливања. Нагласио бих да смо отворили и школу пливања за одрасле и ту имамо корективно пливање и индивидуални тип наставе. Спортско удружење „Дел-

фин“ је иначе члан Пливачког савеза Србије, а чији тренери имају све потребне дозволе и лиценце за рад, као учитељи пливања. Морам да додам да смо заиста били нестрпљиви, а сада смо јако срећни што се базен коначно отвара и имамо прилику и услове да радимо пуном паром и онако како знамо и желимо. Морам да додам још и да осим на главном градском базену, наше удружење ће своје активности и часове пливања и друге обуке обављати и на базену „Аква дрим“ у Самаилима, и овим путем најављујемо отварање базена „Талас“ у Чибуковцу, где ћемо такође радити, истакао је представник Спортског удружења „Делфин“, Ђорђе Симић.

С друге стране, веома се радују и све категорије Ватерполо-пливачког клуба Краљево.

-Што се тиче Ватерполо-пливачког клуба Краљево, напомену бих да ми имамо селекцију ватерполиста која годинама уназад бележи сјајне резултате у Другој лиги у којој на-

ступамо током летњих месеци. Имамо и селекцију почетника и то је нешто сасвим ново код нас и на чему ћемо радити у наредним годинама. Упис деце у школицу пливања и ватерполо школицу радимо у нашим просторијама на градском базену. Још једна новина код нас јесте да смо кренули да формирамо женску ватерполо екипу и за сада имамо пријављених седам девојчица, а надамо се да ће се тај број и знатно повећати у будућности, рекао је потпредседник Ватерполо-пливачког клуба Краљево, Момчило Ђорђевић.

Још једном напомињемо, званично отварање базена а уједно и летње сезоне је данас. Посебан дан је и што се обележава велики јубилеј, 40. година рада. Исто толико постоји и бенд „Гама зрак“ који ће ово вече наступити. Они и још један краљевачки бенд употпуниће ово вече великих јубилеја, а улаз за вечерњи концерт који почиње у 20 часова и 30 минута биће бесплатан.

T.A.

ВАЖНИ БРОЈЕВИ ТЕЛЕФОНА

МУП	192
Ватрогасци	193
Хитна помоћ	194
Телефонске сметње	19771
Телеграми и међ. разговори	1961
Информације	11811
Служба буђења	19811
Војна хитна помоћ	1976
СОС телефон	355 607
АМС	1987
ПУКраљево	364 000
Саобраћајна полиција	364 014
Општина Краљево	306 000
Правна помоћ	306 048
Железничка станица	313 555
Аутобуска станица	313 444
Електродистрибуција - диспечер	322 892
Водовод - диспечер	307 155
Топлана - диспечер	314 888
Чистоћа - диспечер	362 202
Болница	301 988
Дом здравља „Рибница“	372 070
Дом здравља „Женева“	323 797
Дечја поликлиника	301 729
Музеј	315 350
Народна библиотека	321 377
Краљевачко позориште	311 322
Туристичка организација Краљева	316 000
Биоскоп „Кварт“	311 571
Црвени крст	316 650
Ветеринарска станица	324 295
Историјски архив Краљево	317-560

ДАН ТЕМАТСКИ - „СПОМЕНАР“



Поменик на нека стара времена

них жардињера нашле су се табле са стиховима и цитатима наших познатих књижевника, тектописаца, песника...

-Идеја нам је била да овај мост буде место сећања на нека стара времена, када смо у школама попуњавали спо-

менаре, лексиконе, и у њих уписивали разне стихове и цитатате. Ове млађе генерације губе тај осећај због доминације друштвених мрежа. Овде су стихови Ђоке Балашевића, Мике Антића, Десанке Максимовић, Душка Трифуновића и других који су обележили једну епоху у нашим животима, а чији ће стихови и цитати вечно трајати, каже Горан Каравесовић из Туристичке организације Врњачке Бање.

Асфалтирање и пресвлачење сеоских путева у Мрсаћу

РЕКОНСТРУКЦИЈА ПУТА КОЈИ СПАЈА ДВА ВЕЛИКА СЕЛА

• Инвестиција вредна три милиона динара, а радове изводи ЈКП „Путеви“

На путном правцу Бапско поље -Мрсаћ у току је наставак радова на периодичном одржавању локалних категорисаних путева у дужини од 450 метара и ширине 5 метара. Ово је пут који спаја два велика села.

-Најбитније је урадити пут да би мештани видели да неко брине о њима. А то је и први корак да се поправе услови живота како би млади остали да живе на селу. Једноставно, асфалтни путеви су живот за село, истиче Милорад Ратковић, председник МЗ Мрсаћ

Осим ове деонице у Мрсаћу су асфалтирана још два сеоска пута дужине 500 метара, што је за мештане од изузетне важности, јер без путне инфраструктуре нема опстанка на селу.

-За нас на селу сваки метар асфалта много значи. И за пољопривреднике, и за ђаке, и за аутобуски превоз, ма за све, наглашава Милан Николић, мештанин села Мрсаћ.

Пут Бапско поље -Мрсаћ, води и ка мосту у Мрсаћу који следеће недеље почиње да се ради најављено је из локалне самоуправе.

-За локалне путеве који се периодично одржавају за ову годину је



Асфалтирају се и сеоски и некатегорисани путеви

издвојено четрдесет милиона динара, а у ребалансу ћемо за те намене додати још петнаест милиона. То су некатегорисани путеви коју су рађени пре двадесет, тридесет година и штета је да пропадају, јер имају јако добру подлогу и са релативно ситним улагањима можемо велике деонице да завршимо. Вредност ове инвестиције која спаја ова два велика поморавска села је три ми-

лиона динара и заиста нам је то било од великог приоритета, истиче Иван Бунарић, члан Градског већа.

Како истиче председник МЗ Мрсаћ у овом селу имају спремних још 10 пројеката за исто толико путних праваца. Осим путева, приоритет су водовод и канализација како би се поправили услови за живот и како би млади остали и у свом селу засновали породице.

Сећање

Прошло је 23. године без нашег



**Радише Милекић
Рала**

23.06.1998 – 23.06.2021.

А живот с тобом би био другачији.

Заувек вољен, увек поштован, никад заборављен

од супруге Дане и синова Срејка и Николе

Дана 19.06.2021. године навршава се
осам година од смрти



Данице Јањић

Са поносом и тугом вечно ћемо
чувати од заборава твој драги лик.

Син Драган, снаја Васка,
унуци Александар и Петар

У суботу, 19. јуна 2021. године у 12 часова на гробљу у Доњим Лађевцима даваћемо
ЧЕТРДЕСЕТДНЕВНИ ПОМЕН
мојој вољеној и најбољој мајци



ДЕВЕЦИЋ РУЖИЦИ

Још увек не могу да схватим да си ме онако изненада оставила, да вечно тугујем за тобом.
Хвала ти за све што си учинила за мене.

Твој син ДЕВЕЦИЋ ДРАГАН

**ЧИТУЉЕ И ОГЛАСЕ
ПРИМАМО ДО ЧЕТВРТКА У 10 САТИ
У КАНЦЕЛАРИЈИ КОЈА СЕ
НАЛАЗИ У УЛИЦИ
ЦАРА ЛАЗАРА 44 НА ДРУГОМ
СПРАТУ (ПРЕКО ПУТА ПОШТЕ)
ТЕЛЕФОН- 312-505
И У МАРКЕТИНГ АГЕНЦИЈИ „ГОРАН“
МИЛОША ВЕЛИКОГ 14/1
У ПАСАЖУ ПРЕКО ПУТА
РОБНЕ КУЋЕ
ТЕЛЕФОН- 321-454**



ЛУКА

од 17. до 23. јуна од 18:00

Жанр: авантура, комедија, породични,
синхронизовано, у 2Д формату

Трајање: 95 мин

Режија: Enrico Casarosa

Сценарио: Jesse Andrews, Mike Jones

Улоге: Стрибор Чолић, Срђан Чолић, Урош
Јовчић, Небојша Миловановић, Вања Мила-
чић, Бода Нинковић

О филму: Смештен у прелепом приморском граду на италијанској ривијери, Дизнијев и Пиксаров анимирани филм „Лука“ доноси причу о једном младом дечаку који проводи незаборавно лето испуњено галетима, пастом и бескрајним вођама скутера. Лука дели авантуре са својим новостеченим пријатељем, али њихова забава је угрожена добро чуваном тајном о морским створењима из другог света скривеним испод површине воде.

ПАКЛЕНЕ УЛИЦЕ 9

од 17. до 23. јуна од 19:45

Жанр: акција, трилер, у 2Д формату

Трајање: 143 мин

Режија: Justin Lin

Сценарио: Daniel Casey, Justin Lin

Улоге: Vin Diesel, Charlize Theron, Helen Mirren, Lucas Black, Michelle Rodriguez

О филму: Без обзира на то колико си брз, нико не може побећи од своје прошлости.

Дом Торето води миран живот са Лети и њиховим сином, малим Брајаном, али они знају да опасност увек вреба изван њиховог мирног хоризонта. Овог пута претња ће приморати Дома да се суочи са гресима из своје прошлости ако

жели да спаси оне које највише воли. Његова екипа се окупља како би зауставила врхунског возача и веома вештог убицу који намерава да уништи свет: човека који је такође случајно и Домов напуштени брат, Џејкоб.

ПАКЛЕНЕ УЛИЦЕ 9 режира Џастин Лин, који је режирао и треће, четврто, пето и шесто поглавље франшизе, када она и прераста у светски блокбастер. Акција се одиграва широм света, од Лондона и Токија, од централне Америке до Единбурга и од тајних бункера Азербејџана до препуних улица Тбилисија. На том путу ускрснуће стара пријатељства, стари непријатељи ће се вратити, историја ће бити написана поново, а право значење породице биће на тесту као никада до сада.

ПРИЗИВАЊЕ ЗЛА: БАВО МЕ ЈЕ НАТЕРАО

од 10. до 23. јуна од 22:15

Жанр: хорор, трилер, у 2Д формату

Трајање: 112 мин

Режија: Michael Chaves

Сценарио: David Leslie Johnson-McGoldrick, James Wan

Улоге: Vera Farmiga, Patrick Wilson, Julian Hilliard, Ruairi O'Connor, Sarah Catherine Hook
О филму: Призивање Зла открива застрашујућу причу о терору, убиству и непознатом злу које је шокирало чак и искусне истраживаче паранормалног Еда и Лорен Варен. Један од њихових сензационалних случајева започиње борбом за душу једног младића, и одводи их далеко од свега што су икад пре видели, па ће се први пут у историји САД-а оптужени за убиство бранити опседношћу демоном.

Ценовник огласног простора у листу „Ибарске новости“ (цене су са ПДВ-ом)

Новине „Ибарске новости“ један примерак		50.00 дин.
Огласни простор (насловна страна - 1 стубац 5 x 2 цм) величина визит карте		2,400.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/16 стране (40x29,5 мм)		1,512.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/8 стране (80x59 мм)		2,617.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/4 стране (160x118 мм)		4,440.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/2 стране (160x236 мм)		6,877.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/1 стране (320x236 мм)		13,753.00 дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/16 стране	комад	2.520,00 Дин. 3.024,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/8 стране	комад	4.361,67 Дин. 5.234,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/4 стране	комад	7.400,00 Дин. 8.880,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/2 стране	комад	11.461,67 Дин. 13.754,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/1 стране	комад	22.921,67 Дин. 27.506,00 Дин.
Огласни простор (колер - унутрашња страна) 1/4 стране	комад	9.600,00 Дин. 11.520,00 Дин.
Огласни простор (колер - унутрашња страна) 1/2 стране	комад	24.000,00 Дин. 28.800,00 Дин.
Огласни простор (колер - унутрашња страна) 1/1 стране	комад	39.800,00 Дин. 47.760,00 Дин.
Колор - задња страна 1/4 стране	комад	11.760,00 Дин. 14.112,00 Дин.
Колор - задња страна 1/2 стране	комад	30.000,00 Дин. 36.000,00 Дин.
Колор - задња страна 1/1 стране	комад	48.000,00 Дин. 57.600,00 Дин.
Инсертације (рекламни лист у новинама) - до 1 г		4.00 дин.
Инсертације (рекламни лист у новинама) - више од 1 г		7.00 дин.

На основу члана 7. и члана 12. став 1., став 3. и став 4. Уредбе о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом и давања у закуп ствари у јавној својини, односно прибављања и уступања искористивања других имовинских права, као и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда ("Сл.гласник РС" бр.16/2018) и члана 45. став 1. Одлуке о прибављању, располагању и управљању стварима и другим имовинским правима у јавној својини града Краљева ("Службени лист града Краљева" број 22/2018) и Решења о покретању поступка прикупљања писаних понуда путем јавног оглашавања Број: 011-256/2020-I од 06.10.2020.године, Број: 011-300/2020-I од 02.11.2020.године, Број: 011-43/2021-I од 22.02.2021.године, Број: 011-12/2021-I од 13.01.2021.године и Број: 011-119/21-I од 11.05.2021.године, Комисија за спровођење поступка давања у закуп непокретности у јавној својини града Краљева, коју је именовао Градоначелник града Краљева, Решењем Број:011-214/2020-I од 16.09.2020.године, објављује

ЈАВНИ ОГЛАС

о спровођењу поступка прикупљања писаних понуда за давање у закуп непокретности у јавној својини града Краљева

Град Краљево даје у закуп непокретности које су у јавној својини града Краљева, путем прикупљања писаних понуда, и то следеће пословне, стамбене и гаражне просторе:

1. Пословни простор:

- 1.1. Пословни простор у Улици Олге Милутиновић бр.1 (Л-3), укупне површине 16,73м², на катастарској парцели 682 КО Краљево, по почетној цени од 4.917,15 динара без ПДВ-а, односно 5.900,58 динара са урачунатим ПДВ-ом;
- 1.3. Пословни простор у Улици Карађорђевој бр.38/3, укупне површине 7,39м², на катастарској парцели 717/1, 716/2 и 717/2 КО Краљево, по почетној цени од 3.040,82 динара без ПДВ-а, односно 3.648,98 динара са урачунатим ПДВ-ом;
- 1.4. Пословни простор у Улици Рада Вилотијевића бр.1-3 – магацински простор, укупне површине 55,96м², на катастарској парцели 717/2 КО Краљево, по почетној цени од 4.934,20 динара без ПДВ-а, односно 5.921,04 динара са урачунатим ПДВ-ом;
- 1.5.Пословни простор у Улици Томислава Андрића Циција бр. 29-31, Л-2, укупне површине 78,78м² (подрум 25,10м², приземље 26,46 м² и спрат 27,22м²), на катастарској парцели 1039/3 КО Краљево, по почетној цени од 18.523,52 динара без ПДВ-а, односно 22.228,22 динара са урачунатим ПДВ-ом;
- 1.9.Пословни простор (магацински простор) у Улици Милоша Великог, П-2, укупне површине 6,74м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 792,39 динара без ПДВ-а, односно 950,87 динара са урачунатим ПДВ-ом.

2.Гаражни простор:

- 2.2.Танаска Рајића бр.13
- Гаража број 2 – површина 21,35 м², на катастарској парцели 691 и 692/1 КО Краљево, по почетној цени од 1.506,01 динар без ПДВ-а, односно 1.807,21 динар са урачунатим ПДВ-ом.
- 2.3.Милоша Великог
- Гаража број 26 – површина 11,60 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 969,92 динара без ПДВ-а, односно 1.163,90 динара са урачунатим ПДВ-ом;
- Гаража број 27 – површина 11,00 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 969,92 динара без ПДВ-а, односно 1.163,90 динара са урачунатим ПДВ-ом;
- Гаража број 32 – површина 11,53 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 969,92 динара без ПДВ-а, односно 1.163,90 динара са урачунатим ПДВ-ом;
- Гаража број 33 – површина 11,00 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 969,92 динара без ПДВ-а, односно 1.163,90 динара са урачунатим ПДВ-ом;
- Гаража број 34 – површина 11,00 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 969,92динара без ПДВ-а, односно 1.163,90 динара са урачунатим ПДВ-ом;
- Гаража број 35 – површина 11,00 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 969,92 динара без ПДВ-а, односно 1.163,90 динара са урачунатим ПДВ-ом;
- Гаража број 36 – површина 11,29 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 969,92 динара без ПДВ-а, односно 1.163,90 динара са урачунатим ПДВ-ом;
- Гаража број 37 – површина 11,00 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 969,92 динара без ПДВ-а, односно 1.163,90 динара са урачунатим ПДВ-ом;
- Гаража број 38 – површина 11,41 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 969,92 динара без ПДВ-а, односно 1.163,90 динара са урачунатим ПДВ-ом;
- Гаража број 39 – површина 11,41 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 969,92 динара без ПДВ-а, односно 1.163,90 динара са урачунатим ПДВ-ом;
- Гаража број 40 – површина 11,29 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 969,92 динара без ПДВ-а, односно 1.163,90 динара са урачунатим ПДВ-ом;
- Гаража број 42 – површина 11,41 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 969,92 динара без ПДВ-а, односно 1.163,90 динара са урачунатим ПДВ-ом.

3.Пословни простор

- 3.1. Пословни простор у Улици цара Лазара бр.58/13, (Л-5) у Краљево, укупне површине 26,73м² (пословни простор и мокри чвор), на катастарској парцели 1230/1 КО Краљево, по почетној цени од 20.425,01 динар без ПДВ-а, односно 24.510,00 динара са урачунатим ПДВ-ом;
- 3.2.Пословни простор у Улици октобарских жртава бр.41, (Л-2), укупне површине 19м², на катастарској парцели 159/3 КО Краљево, по почетној цени од 6.700,01 динар без ПДВ-а, односно 8.040,00 динара са урачунатим ПДВ-ом.
- 4.Пословни простор
4.2.Стамбено пословна зграда која се налази на катастарској парцели 961 КО Краљево, бруто површине 195м², по почетној цени од 160.416,67 динара без ПДВ-а, односно 192.500,00 динара са урачунатим ПДВ-ом.

5.Пословни простор

- 5.1. Пословни простор у Улици војводе Степе бр.10-12, (Л-3) у Краљево, укупне површине 69,74м² (пословни простор и мокри чвор), на катастарској парцели 91/1 КО Краљево, по почетној цени од динара 34.166,67 динара без ПДВ-а, односно 41.000,00 динара са урачунатим ПДВ-ом.;
- 5.2. Пословни простор у Улици цара Лазара бр.61, (Л-22,локал - портирница), укупне површине 4,84м², на катастарској парцели 1240 КО Краљево, по почетној цени од 7.083,33 динара без ПДВ-а, односно 8.500,00 динара са урачунатим ПДВ-ом.

6.Пословни, стамбени и гаражни простор

- 6.1.Пословни простор у Улици Омладинска бр. 30 у Краљево, (Л-2), укупне површине 25,15м², који се састоји од пословне просторије, заједничког ходника и заједничког мокрог чвора који се користи са суседним пословним простором, на катастарској парцели 651 КО Краљево, по почетној цени од 61.666,67 динара без ПДВ-а, односно 74.000,00 динара са урачунатим ПДВ-ом.;
 - 6.2. Стан број 53, у улици Рада Вилотијевића број 3, у Краљево, укупне површине 39,47м², на катастарској парцели 717/2 КО Краљево по почетној цени од 5.833,34 динара без ПДВ-а, односно 7.000,00 динара са урачунатим ПДВ-ом.;
 - 6.3. Гаража број 4, у улици Мире Драгишића број 10-14, у Краљево, укупне површине 19,60 м², на катастарској парцели 3719/1 КО Краљево по почетној цени од 2.083,33 динара без ПДВ-а, односно 2.500,00 динара са урачунатим ПДВ-ом.;
 - 6.4. Гаража број 18, у улици Милоша Великог у Краљево, укупне површине 11,54 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево по почетној цени од 1.666,67 динара без ПДВ-а, односно 2.000,00 динара са урачунатим ПДВ-ом.
- Предметни пословни, стамбени и гаражни простори се дају у закуп на одређено време, на период до 10 (десет) година. Понуде се подносе Комисији за спровођење поступка давања у закуп непокретности у јавној својини града Краљева, на адресу: Улица цара Лазара бр. 84а, 36 000 Краљево, са ознаком: „Понуда за закуп непокретности у јавној својини града Краљева (са ознаком пословног или гаражног простора на који

се понуда односи) - НЕ ОТВАРАТИ”, у затвореној коверти, путем поштанске пошиљке или личног предајом у пословним просторијама Јавног предузећа „Градско стамбено“, Краљево, канцеларија бр.13, у периоду од 07.00 до 15.00 часова.

Понуде предметних непокретности се предају до петка 02.07.2021.године, до 11.00 часова.

На полеђини коверте видљиво назначити назив, односно име и презиме, адресу и контакт телефон подносиоца понуде.

По истеку рока за прикупљање писаних понуда, не могу се подносити нове понуде, нити мењати и допуњавати понуде достављене у року.

Обавеза плаћања ПДВ по основу закупнине пада на терет закупца.

Право учешћа по овом огласу имају сва правна и физичка лица.

Критеријум за оцењивање понуда је највиша понуђена закупнина.

Износ депозита за учешће у поступку прикупљања писаних понуда одређује се у висини од 10% од почетне цене месечног запута за сваку појединачну непокретност по овом огласу, а исти се уплаћује на рачун јавних прихода број 840-1121804-34.

Учесници у поступку који нису изабрани као најповољнији понуђачи имају право на повраћај положеног депозита.

У понуди назначити број рачуна на који ће се извршити повраћај депозита.

Понуда која се доставља мора обавезно да садржи:

- доказ о уплати депозита за учешће у поступку прикупљања писаних понуда,
 - износ закупнине која се нуди,
 - изјаву банке да ће при закључењу уговора о закупу пословног простора обезбедити бакнарску гаранцију у висини једногодишње закупнине из понуде, са ПДВ-ом или изјаву подносиоца понуде да ће пре закључења уговора о закупу доставити доказ о уплати депозита у висини три месечне понуђене закупнине са ПДВ-ом,
 - фотокопију личне карте (за физичка лица),
 - копију решења о упису у Регистар привредних субјеката, као и пуномоћје лица које заступа подносиоца понуде.
- Понуда је непотпуна ако не садржи све што је прописано, ако нису приложене све исправе како је предвиђено у огласу или су подаци дати супротно објављеним условима.

Подносиоци неблаговремених или непотпуних понуда не могу учествовати у поступку отварања писаних понуда.

Поступак прикупљања понуда за давање у закуп назначених непокретности у јавној својини града Краљева спровешће Комисија за спровођење поступка давања у закуп непокретности у јавној својини града Краљева.

Поступак прикупљања писаних понуда спровешће се ако се пријави најмање један учесник.

Избор најповољнијег понуђача извршиће се применом критеријума висине понуђене закупнине.

Уколико у поступку два или више понуђача понуде исти износ закупнине за пословни простор или за стан, Комисија држава право да изврши избор најповољнијег понуђача тако што ће позвати понуђаче који су понудили исти износ закупнине, да у року од три дана од дана пријема позива, доставе нову писану затворену понуду, са увећаним износом закупнине у односу на претходно дату понуду, а које понуде ће Комисија отворити и тако утврдити најповољнијег понуђача. Уколико понуђачи у року од три дана не доставе нову понуду, односно ако су понуђачи доставили нову понуду са истоветном закупнином, Комисија ће путем жреба извршити избор најповољнијег понуђача.

Уколико у поступку два или више понуђача понуде исти износ закупнине за гаражни простор у саставу стамбене зграде или у саставу стамбеног блока или стамбеног насеља, приоритет има власник стана, односно члан породичног домаћинства (супружник, дете или родитељ власника стана, односно супружника), који у стану станује, закупца стана који у стану станује или обавља пословну делатност, власник или закупца пословног простора који има регистровано возило.

По окончању поступка прикупљања писаних понуда, уговор о закупу пословног или гаражног простора се закључује са учесником са утврђеном најповољнијом писаном понудом, о чему одлучује Градско веће града Краљева.

Увид у документацију је омогућен за време трајања огласа, радним данима у периоду од 08.00 до 12.00 часова, у канцеларији број 12, у пословној згради Јавног предузећа „Градско стамбено“, Краљево, у Улици цара Лазара бр.84а, Краљево.

Време разгледања предметних непокретности је омогућено за време трајања огласа, радним данима у периоду од 08.00 до 12.00 часова.

Јавни оглас је објављен у недељном листу “Ибарске новости” и на интернет страници града Краљева – www.kraljevo.org.rs и на интернет страници Јавног предузећа „Градско стамбено“, Краљево - www.gskv.rs

Отварање приспелих понуда обавиће се комисијски дана 02.07.2021.године у 12.00 часова, у канцеларији број 11, у пословној згради Јавног предузећа „Градско стамбено“, Краљево, у Улици цара Лазара бр.84а, Краљево.

За све услове који нису предвиђени овим огласом примењиваће се Уредба о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом и давања у закуп ствари у јавној својини и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда („Сл. гласник РС“, бр.16/2018) и Одлука о прибављању, располагању и управљању стварима и другим имовинским правима у јавној својини града Краљева (“Службени лист града Краљева” број 22/2018).

Сва додатна објашњења у вези јавног огласа заинтересована лица могу добити на бројеве телефона: 036/332 200 и 036/332 833, сваког радног дана од 8.00 до 14.00 часова.

КОМИСИЈА ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПОСТУПКА ДАВАЊА У ЗАКУП НЕПОКРЕТНОСТИ У ЈАВНОЈ СВОЈИНИ ГРАДА КРАЉЕВА
Број: Сл.21-2/2020 од 15.06.2021. године

ПРОГРАМ РЕГИОНАЛНЕ ТЕЛЕВИЗИЈЕ КРАЉЕВО (од 18. до 24. јуна 2021.)

Петак	Субота	Недеља	Понедељак	Уторак	Среда	Четвртак
<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Документарни програм</p>  <p>08:00 Пољопривредна емисија (р) 09:05 Серијски програм (р) 10:10 Образовни програм 12:15 Филм 15:10 Реч по реч (р) 16:00 Везе (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Инвестиције 20:00 ЕКОНОМЕТАР 20:30 ПОРТРЕТ Плус (р) 21:00 Серијски програм 22:00 Дневник ДАНАС 3 23:30 Циклус руског филма ФИЛМСКИ МАРАТОН</p>	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Серијски програм (р) 10:00 ОГЛАСИ (12:00, 15:00, 16:45, 19:30, 00:15) 10:15 У нашем атару 11:00 Серија 12:15 Циклус руског филма (р) 14:00 Anny STYLE (р) 15:10 Јаче жене за боље сутра (р)</p>  <p>16:00 ЕКОНОМЕТАР (р) 16:30 Слике живота 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Органски живот 18:00 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Жене и вино 20:00 Проширимо породицу 21:00 Рашка туристички потенцијал Србије 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Серија: 23:30 ФИЛМСКИ МАРАТОН</p>	<p>07:00 Цртани филм 08:30 Млади су закон 09:00 Цртани филм 09:00 Врњачка Бања</p>  <p>туризам (р) 09:30 Серијски програм 10:10 ПОЉОПРИВРЕДНА ЕМИСИЈА 11:00 Кућица у цвећу 11:30 Отворите атлас 12:15 Филм (р) 13:45 Проширимо породицу (р) 14:30 АутоГРАГАЧ (р) 15:00 Реч по реч (р) 16:00 ПОРТРЕТ Плус 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Везе (р) 18:00 Серија: (р) 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Вино и виноградарство (р) 20:00 Филм (р) 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм (р)</p>	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Серијски програм (р) 08:00 АутоГРАГАЧ (р) 08:30 Слике живота 09:05 Серијски програм (р) 10:15 Образовни програм 12:15 Филм 15:10 Рашка туристички потенцијал Србије (р) 15:30 Свет на длану (р) 16:00 Pet Friendly</p>  <p>17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 Азбука здравља 01:00 Филмски маратон</p> 	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Отворите атлас (р) 08:00 Азбука здравља (р) 09:05 Серијски програм (р) 10:15 Образовни програм 12:15 Филм 15:00 Врњачка Бања туризам (р) 16:00 Проширимо породицу (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1</p>  <p>17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Инвестиције (р) 20:00 Јаче жене за боље сутра 21:00 Серијски програм (р) 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм</p> 	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Рашка туристички потенцијал Србије (р)</p>  <p>08:00 Пољопривредна емисија (р) 09:05 Серијски програм (р) 10:10 Цртани филм 10:40 Образовни програм 12:15 Филм 15:10 Јаче жене за боље сутра (р) 16:00 Органски живот (р) 16:30 АутоГРАГАЧ (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Жене и вино (р) 20:00 РЕЧ ПО РЕЧ 21:00 Anny STYLE 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм 00:00 ФИЛМСКИ МАРАТОН</p>	

НЕДЕЉНИ ХОРОСКОП ОД 18. ДО 25. ЈУНА

ОВАН
ПОСАО: У данима који су пред нама могуће је да ћете добити предлог да се активно укључите у заједничке пројекте који се развијају у вашем пословном окружењу. Од вас се очекује да будете креативни и активни.
ЉУБАВ: Под тензијом сте због понашања вољене особе која је, ових дана, променљивог расположења и прилично непријатна.
ЗДРАВЉЕ: Могући проблеми са очима.

БИК
ПОСАО: Не оптерећујте се превише послом већ избалансирајте пословни и приватни живот. Будите упорни и успех у данима током ове седмице неће изостати.
ЉУБАВ: Код вас кад нема, онда нема ничег на љубавном плану. А када се све буде покренуло, нећете знати где ћете пре. Потпуно вас је обузело романтично расположење.
ЗДРАВЉЕ: Унесите више течности.

БЛИЗАНЦИ
ПОСАО: Док се ситуација с финансијама не буде стабилизовала, ви сте потпуно бескорисни на радном месту. Незаинтересованост на послу може проузроковати грешке које ћете касније тешко исправити.
ЉУБАВ: Комуникација са партнером је одлична. Венера доноси ро-

мантику ове недеље. Ако сте слободни, могуће је ново познанство.
ЗДРАВЉЕ: Чувајте се повреда.

РАК
ПОСАО: Очекујете брзу реализацију, али ствари се не развијају жељеним темпом. Док чекате да се нешто покрене, губите драгоцено време, па вам измичу прилике које су сигурније, а можда и исплативије од оних које сте замислили.
ЉУБАВ: Ако се, ових дана, упустите у озбиљне разговоре, може вам се десити да у афекту изговорите и нешто што сте планирали да прећутите. За ваша незадовољства савет је-будите стрпљиви.
ЗДРАВЉЕ: Временске промене утичу на ваше здравље.

ЛАВ
ПОСАО: Ставите своје потребе на прво место. Потрудите се да се фокусирасте на оно што можете сами да урадите. Не оптерећујте се детаљима, битно је да завршите започете обавезе.
ЉУБАВ: Због недостатка комуникације, могући су неспоразуми који ће, ако их не разрешите на време, прерасти у озбиљан сукоб.
ЗДРАВЉЕ: Могуће алергије.

ДЕВИЦА
ПОСАО: Комуникативни сте и лако се договарате са другима око свега. Будите пријатни према сарадницима. Помало вам не-

достаје воље за рад, али немојте да одустанете.
ЉУБАВ: Нисте сигурни у партнерова осећања и питате се да ли је све стварно идеално или само тако изгледа. Искрен разговор може да буде од помоћи. Слободне Девике не улазите у тајне везе.
ЗДРАВЉЕ: Одлично.

ВАГА
ПОСАО: Лако можете да одрадите све обавезе, па не морате да бринете око посла превише. Ићи ће вам од руке све што будете започели. Направите план рада и очекујте успешне реализације.
ЉУБАВ: Због недостатка комуникације, мали неспоразум у данима током ове седмице може да прерасти у велики проблем.
ЗДРАВЉЕ: Пазите се вируса.

ШКОРПИЈА
ПОСАО: Саслушајте добронамерне савете других људи. Потрудите се да не радите више ствари у исто време јер сте прилично расејани ове недеље. Посао вам је веома важан па је све остало у другом плану.
ЉУБАВ: Неки компромиси које сте направили у прошлости долазе на поновно разматрање. Збуњује вас вољена особа, чини вам се као да је то неко кога уопште не познајете.
ЗДРАВЉЕ: Контролишите питисак.

ваше променљиво расположење. Јасно реците шта је то што хоћете и истовремено уважите потребе друге стране.
ЗДРАВЉЕ: Чувајте плућа.

РИБЕ
ПОСАО: Замисао коју сте имали, а тиче се ваших амбиција, преокретом постаје неизводљива. Разочарани сте, а све се догодило јер сте помешали посао и приватни живот, па ваше проблеме решавају непознате особе.
ЉУБАВ: Удварање особе с којом сте пословно повезани може да се заврши на непријатан начин. Да бисте избегли стресове, које вам ова недеља може донети, неопходно је да на време пронађете начин како да се ослободите вишка тензије.
ЗДРАВЉЕ: Стомачне тегобе.

СТРЕЛАЦ
ПОСАО: Позитивни сте и сјајно се осећате. Ова недеља је одлична за нове почетке. Све вам иде од руке. Битно је само да одржите фокус и да правите себи нове могућности.
ЉУБАВ: На неки начин сте заповишени. Без обзира на то да ли сте у вези или нисте, ових дана као да вам је љубавно поље успавано.
ЗДРАВЉЕ: Болови у леђима.

ЈАРАЦ
ПОСАО: Без обзира на све што сте планирали, будите спремни да одложите већину активности. Преценили сте своје могућности, па хтели ви то или не, бићете принуђени да део одговорности препустите блиским сарадницима.
ЉУБАВ: Незадовољство на љубавном плану прети да постане разлог озбиљног сукоба између вољене особе и вас. Чини вам се да разговором нећете пронаћи решење, али у томе нисте у праву.
ЗДРАВЉЕ: Малаксалост.

ВОДОЛИЈА
ПОСАО: Напетост се компликује, упадате у сукобе са сарадницима. Ваша каријера би могла поћи силазном путањом ако се не потрудите и додатно не порадите на смиревању тензије која је завладала.
ЉУБАВ: Вољеној особи није јасно

Астролог Ивана Миновић

Култура као начин живота

ПЕСНИК НИКОЛА ВУЈЧИЋ ОВОГОДИШЊИ ЈЕ ДОБИТНИК ЖИЧКЕ ХРИСОВУЉЕ

• Песник из Велике Градусе на Банији, који живи и ради у Београду, Никола Вујчић, добитник је овогодишње Жичке хрисовуље, и то "за поезију сведеног језика у трагању за једином Речи" • Одлуку је донео жири у саставу: Дејан Алексић, Ана Гвозденовић, Милош Милишић и Драган Хамовић (председник)

-Признање, које чине уникатна златопечатна повеља и икона Преображења Господњег, уручује се добитнику у Жичи, на празник Преображења, 19. августа 2021. године. Поезији добитника посвећује се зборник радова са скупа који се одржава у оквиру манифестације Жички духовни сабор, Преображење 2021. - истакао је Дејан Алексић, један од чланова жирија.

Образложење које је написао председник жирија Драган Хамовић, прочитала је мр Ана Гвозденовић, такође један од чланова жирија. Образложење преносимо у целости:

-У поезији Николе Вујчића, пажљиво и посвећено исписиваној, речи су колективни јунаци и главни тематски фокус. Речи једне друге испитују, оспоравају и оверавају. Не пропусти их песник у песму одвише, у ту стварност засебну и самодоволну, али која дугује свој најбој проживљеном искуству што остаје изван језика. Ванјезичке реалије тек у обрисима помоле главу у Вујчићевим стиховима. Речи су бића, ентитети: оне су час ситнице у кутији, сува слама, аутобус у квару, час речи буду прозори. Послагане хиљадогодишње речи граде град, изговорено се може додирнути рукама, реч празнина нараста до величине храмовног простора. Вујчићеве песме представљају право чистиште језика, од баналности и небитности. По томе је рођак са ваљаним баштинцима симболистичког наслеђа. Тек након помног и дугог чистишта, дестилисања, пробања језика, опипавања реченица, окретања-обртања свагдашње хрпе говора, песма запоседне свој суверени простор.

У Вујчићевим песмама у збирци Докле поглед допире песник чини обазрив, али сигуран искорак преко пречишћене стварности речи. Тај искорак је у знаку повратка простору записивајућег сећања, повратак завичају, затргом протеклом временом и историјским бесом и омразама. Завичају опсталом једино у сликама које се и речима могу призвати, као тајни пламен унутарњег бића. И лирски сиже песме „Потпаливање



Песник Никола Вујчић, добитник овогодишње Жичке хрисовуље

ватре“, на пример, значи повратак. То је наоко обичан опис радње зачињања ватре. А да ли се потпаливање ватре икако може узети као обичан чин. Топлина и страшна снага ватре што се зазива није само физичког него и метафизичког карактера. У збирци Сведочење светлост запоседа истакнуту позицију. Лирска минијатура, под насловом „Говор“, настала је зарад тога да се истакне спрега између ватре, светлости и речи: у паперју ватре легу се речи које завирују да нас виде. У песми „Скривање у речи“, објављеној у збирци Скривености, обнавља се мотив ложења ватре, отворено понстовећује тај чин са песничким стварањем: „За настајак песме потребно је пуно грађе, / пуно речи и њихових облика. / Као кад ложиш ватру и слажеш гранчице, / прво ситније па крупније тако да се укрштају / и да се грле, можда и шапућу, док их пламен / својим језиком не повеже у речи узавреле.“ Живописна и базична слика коју можемо присно представити и са њом се дубоко саживети.

Песник умешно и срећно прави спојеве високих апстракција и обичних слика: у подне, кад је светлост највећа, а тишина врућа – читамо у песми без наслова – животиње лапћу воду, ослушкујући дрхтање лишћа. Конкретно гусне у симбол отворених значења, којима, као читаоци и легитимни сарадници, додајемо своја. Снажан и сталан духовни импулс осећамо иза онога што нам у стиховима изрекне Никола Вујчић, један од најпостојанијих чувара речи и њихове пуноте које данас

имамо, у доба брбљања без граница, не само изван поезије него и у ономе што се узима као поезија. То је песник који одмерава тежину и терете речи и вредности тишине, па их не расипа узалуд и случајно. Песме Николе Вујчића су за читање у себи, јер тада најдубље одјекују.

„Жички духовни сабор“ је најстарија преображењска културна манифестација у Србији која је започета на иницијативу песника из краљевачког Књижевног клуба, да би већ годину дана касније прерасла у градску. Манифестацију „Жички духовни сабор“ организују Народна библиотека Стефан Првовенчани, Народни музеј и Књижевни клуб, а домаћин је Град Краљево.

-Ове године, „Жички духовни сабор - Преображење“ биће одржан под посебним тоном и чињеницом да обележавамо важан јубилеј – 30 година од првог Духовног сабора, те том смислу и наш овогодишњи добитник је 30. лауреат ове награде, каже Алексић.

Традиционално, планиран је низ програма и у оквиру овогодишњег „Жичког духовног сабора“, а вредан јубилеј - 3 деценије колико се организује ова манифестација биће обележен, уколико то епидемиолошка ситуација дозволи, на достојан начин.

О Николи Вујчићу

Никола Вујчић је рођен је 1956. године у Великој Градуси, на Банији (данашња Хрватска). Дипломирао је књижевност на Филолошком факултету у Бео-

граду, где и живи. Објавио је књиге песама: Тајанствени стрелац (1980), Нови прилози за аутобиографију (1983, друго, допуњено издање 2008), Дисање (1988), Чистиште (1994), Кад сам био мали (1995), Препознавање (2002), Звук тишине (2008), Расути звук (2009), Докле поглед допире (2010), Докле поглед допире и нове песме (2012), Сведочење (2014), Скривености (2017). Песме су му превођене на енглески, немачки, француски, шпански, шведски, руски, чешки, словачки, мађарски, румунски, пољски, јерменски, словеначки, македонски. Преводи поезију са руског језика.

Приредио је Антологију српске народне књижевности за децу (три издања), роман Круг Меше Селимовића, изабрана дела Григора Витеза.

Добитник је многих књижевних награда, међу којима су: „Браћа Мицић“, Змајева награда Матице српске, „Дисова награда“, „Бранко Миљковић“, „Мирослав Антић“, „Златни сундукрет“, „Скендер Куленовић“ и друге.

Програм Фестивала уметности „Маглич“

Због повољније епидемиолошке ситуације, али и попуштања мера, ове године је извесно да ће бити „Културног лета“ које је већ годинама предвиђено планом и програмом рада Културног центра „Рибница“. Први у низу програма је Фестивал уметности „Маглич“ који ће бити одржан од 22. до 26. Јуна.

„Маглич“ ће бити отворен 22. јуна од 18 часова, када ће у двооришту Француске куће „Кофер театар“ одиграти представу за децу „Аска и вук“. Представа је рађена према приповетки Иве Андрића. У представи играју Александра Рукавина, Ана Павловић и Никола Симић, а улаз је бесплатан.

Дан касније, у среду 23. јуна у галерији Културног центра у Рибници у 19 часова, биће отворена изложба „Ако ме неко тражи, ја сам у својој соби“ уметнице Аиде Цамовић из Новог Пазара.

Аида Цамовић је завршила основне студије 2018. године на Државном универзитету у Новом Пазару, а мастер студије на Факултету ликовних уметности у Београду 2019. Тренутно је на докторским студијама на истом факултету, у класи професора Радомира Кнежевића. Члан је Удружења ликовних уметника Србије, Новопазарског удружења ликовних уметника „Сопоћани“, Санчачког удружења ликовних уметника и Алумни фонда за младе таленте Министарства омладине и спорта. Стипендиста је Министарства просвете, науке и технолошког развоја, за најбоље студенте докторских студија у Србији.

Излагала је на око двадесет колективних и две самосталне изложбе. Ово је њено треће самостално ликовно представљање. Изложба ће бити отворена до 6. јула 2021. године.

Поетско-музички програм „Ваздух за певање“ у којем учествују песник Драган Јовановић Данилов, сопран Јана Крижак и пијаниста Петар Илић на програму је у четвртак, 24. јуна у 20 сати у Свечаној сали Градске управе.

Концерт групе MOSTAR SEVDAN REUNION планиран је последњег дана фестивала, у суботу 26. јуна од 21 час на Трг српских ратника, а званична потврда се очекује ових дана.

Мушка певачка група „Рибница“ у Новом Горажду

У недељу 20. јуна, мушка певачка група „Рибница“ ће учествовати на 18. сабору „Старог пјевања у Срба“ у Новом Горажду. Као троструком свеукупном победнику Сабора, групи певача из Рибнице ће бити уручено САБОРСКО ПИСМО као најпрестижније признање Сабора, које је резултат дугогодишњег рада на неговану изворне српске песме и традиције.

С. Ћировић

Пројекат је суфинансиран из буџета Града Краљево: Ставови изнети у подржаном медијском пројекту нућно не изражавају ставове органа који је доделио средства

ЛИЧНИ СТАВ – РАДОВАН ТИПСАРЕВИЋ

МЕРМЕРНА ШКОЛА ИЛИ СПОМЕНИК ЋИРИЛИЦИ?

Да ли смо сами себи проблем или је ћирилица другима проблем? Да, реч проблем није прејака јер се ради о писму у нестајању. А, званично, равноправно је. С ким? С чим? Како може неко бити равноправан ако га нема. А нема га. Погледајмо око себе.

Да ли нам то смета – нисам сигуран. Ту и тамо се неко појави, каже или напише нешто и – крај. Па и ако нас има, не представљамо достојну снагу, расути смо. Где су институције којима је то посао? Је ли срамота бавити се темељом своје писмености. Коначно, која слова најпре учимо? Још увек. Или овако: је ли нам неко дискретно, пријатељски, рекао да се манемо “тих старина”? Нек нам неко то каже, да бар знамо. Не бих ишао толико далеко да очекујем одјек из Великог рата, када је баш са краљевачког трга, тада названог Јозеф плац, укинута ћирилица. “Тихо” потискивање се не може порећи. Бар за нас који то видимо. Уосталом, ко је од светских или шиптарских званичника (тако и они сами себе зову), до НАТО удара јавно говорио да Косово хоће своју државу? То је препуштено “спонтано” окупљеним бунтовницима. И “појединачним експесима” екстремиста, којих има свуда, и којима се не сме судити. У име демократије. Јер, “они траже само своја права”, шта год то значило. Кад је нестало стрпљења за “тихо” потискивање Срба са Косова, попут флаше у анусу, паљења сена, или једнонационалног тровања, стигао је велики брат са великом ватром и великом претњом. Сад се говори о фактичком стању! Сад се и нама усађује у главу: шта ће нам то Косово кад тамо нема Срба (не полемисем са податком од око 140.000 расутих Срба, ако је уопште могуће извршити добар попис). Све време се свађамо зашто их нема и ко је издао Косово. Жао ми је што су и историчари заборавили камен темељац те свађе: ко је забранио повратак Срба на Косово после Другог светског рата? Па од тада и ступа на снагу закон – чије су овце, тога је и ливада. Сад је касно да се питамо зашто се то правило повампирало.

Да ли и са ћирилицом чекамо “фактичко стање”? Очигледна је поплава латиничних натписа, видим да и Влада има свој програм за враћање ћирилице, али, и то је само пробудило мрзовољнике да овај племенити гест назову политиканством. Срамота. Уосталом, зато се и зову мрзовољници (не мрзитељи, то је нешто друго).

Да ли смо се те реакције и етикете уплашили? Или нам се не свиђа Влада, па све што отуда дође треба узимати с резервом? Којешта. Такође, никакав

програм није довољан сам по себи ако дрема у фиоци. Њега неко треба да реализује, а тог неког именује или поставља та иста влада. Дакле, или влада није завршила свој посао, или га се лошим избором носилаца посла и сама одрекла. Тек, нема ни акције ни до-

мом. Коначно, ћирилицом пишу и Бугари, Руси, Северномакедонци...А нисам чуо ни да Грци имају проблем са својим писмом, иако га читају само они. Дакле, у нама је проблем. Дакле, ми га морамо и решавати. Али не кроз позивање на Ћирилу и Методија, Саву Мркаља или Вука, они су своје урадили. То значи, пиши као што говориш: Љ, а не ЛЈ, Ђ, а не ДЈ...Шта би Французи дали да не морају своје О писати као EAU, или Енглези да од два О (BOOK)не морају да праве У...Наравно, они се жестоко боре и за то своје “компиковано” писмо, јер је њихово.

Краљево од недавно има једно не-обично обележје у свом центру, а посвећено је баш ћирилично писму. Потписник ових редова је, преко Ротари клуба чији је председник тада био, иницирао уградњу ћириличне азбуке на централном градском тргу.

“Пацифисти” су одмах подигли прст претње: каква је то српска ујдурма, то је вишак! Чак и у локалном парламенту. Срећом, остали су у мањини. Е, зато мислим да је потребна борба, али и да нам се ништа не дешава случајно.

Овде су се околности сложиле: градске власти су покренуле акцију реконструкције Трга, Ротари клуб је затражио да се главни пројекат допуни садржајем ћирилице и помогао у финансирању. Ћирилица је сада, и заувек, део плочника на Тргу српских ратника у Краљево, одакле зрачи кроз елегантну мермерну интарзију. Свих тридесет слова. Поред градских власти, идеју је подржало и више од тридесет привредника, појединачно-заједнички и ротари клубова из Дистрикта Србија и Црна Гора. Можда би ови извори помогли и да се више књига штампа ћирилицом, ако би их неко питао. Данас се овде сликају екс-

курзије, мајке деци показују слова већа од њих, а млади заказују састанке код М, С, Д, Р...

Тако, окупљајући нас на овом широком градском простору чини се да ће ћирилица више чувати нас него ми њу, јер свуда околу су већ давно “притисли” латинични наслови. Трајно утиснута у темеље Града сведочиће да је она овде ипак у корену.

И, опет, колико год ово изгледало лепо и племенито, није довољно. Зато је реалан страх да би ова мермерна школа могла постати и споменик ћирилице. Нарочито забрињава чињеница да ни један централни медиј, а сви или готово сви, имају дописнике из Краљева, ни после две године није видео ћирилицу на Тргу. Локалцима свака част. Ван града српско национално писмо у мермеру није могло да прође ни као занимљивост, фото запис, или белешка...Јел нам и то неко брани?



На Тргу урађена комплетна азбука

следности.

Као јавни радник (професор српског језика, новинар, маркетиншки радник) читав живот се о језику старам као и сви други. Дакле, рутински, без борбе. Сад видим да то није довољно, овде је потребна борба. Ћутање је одобравање. Не, не размишља о ћирилице трговац кад “крсти” свој бутик, као што ни кафеша не размишља о латиници кад отвара кафић. Они само хоће да “буду у моди”. Овде се мода врло брзо прима. Једино нисам видео да пекара негде пише латиницом. Ако је и то део маркетинга, онда ћу разумети да су пекаре за гладне (сиротињу и неписмене), а остало за господу! Знам поуздано да се у Француској и Пољској, на пример, о језику и писму старају посебне државне комисије. Код нас би таква радна тела имала много посла. Од натписа за фирме до језика у медијима. Ово последње нарочито.

Не одбацујем латиницу. Нипошто. Сматрам да је због ње српски језик богатији од других. Коначно, то је и прича да лакше уђемо у мноштво страних језика који се тако пишу. Само смо заборавили шта смо прво научили, и како су писали они од којих смо ми учили. Заборавили смо да кажемо свету да, макар нам латиница била и наметнута – она је постала део наше писмености. Да то што имамо и ћирилицу, није наша језичка загузаност и сиромаштво, већ наше језичко богатство. Зашто је срамота разликовати се, нарочито ако те та разлика чини бољим? Зар човек који зна два или три језика не вреди више од оног који зна само свој? Па тако је и са пис-

ШУМАДИЈСКО-РАШКА ФУДБАЛСКА ЗОНА

ИСПАЛО ПОЛА ЛИГЕ

Претходног викенда завршено је првенство Шумадијско-Рашке фудбалске зоне. Првак и нови срсколигаш био је познат од раније, екипа Реала из Подунавца који је сезону окончао са два везана пораза. У овом колу лидер је поражен у комшијском дербију у Новом Селу. То Омладинцу није много помогло, јер ће наредне сезоне поново играти у Окружној лиги. Крагујевачка Шумадија 1903 је победила Радник и уручила клужбу из Ушћа повратну карту у Окружну фудбалску лигу. У Грошници очекивана победа домаће Водојаже против најслабије екипе у такмичењу, Борца из Дреновца. Клуб из Грошнице ће морати још да буде у погону, јер следе два меча баража за попуњу или опстанак у овој лиги. На опроштају од овог ранга такмичења ОФК Рас био убедљив против Пролетера, који је у зони играо само једно лето. Како је ово било коло у коме су све победе оствариле домаће екипе, то су до три бода стигли и Пазарци против Полета из Ратине, али пирова је то победа, јер ће наредне сезоне и други зонаш из Новог Пазара сићи степеницу ниже. Корићани су добру сезону заокружили тријумфом против Гоча, док је Будућност у Реснику победила Мокре Горе у мечу у коме је виђено седам голова.

Првак је Реал из Подунавца који ће наредне сезоне први пут у историји играти у срсколигашком друштву. Из лиге испадају Борац (Дреновац), ОФК Рас (Нови Пазар), Пролетер (Печеног), Нови



Нови срсколигаш-ФК Реал из Подунавца

Пазар 1928, Радник из Ушћа и Омладинац из Новог Села. У баражу за попуњу ове лиге играће Водојажа и Ибар из Лепосавића, док су нови чланови лиге Бане 1931 из Рашке, Јошаница из Новог Пазара, Гружа и Тутин који су испали из Српске лиге, те Слобода из Грбице, првак Градске лиге Крагујевца и Карађорђе из Риб-

нице, првак Рашке окружне лиге.

РЕЗУЛТАТИ 30. кола: Шумадија 1903-Радник 3-1, Водојажа-Борац 3-2, ОФК Рас-Пролетер 3-0, Омладинац-Реал 2-1, Нови Пазар 1928-Полет 2-1, Корићани-Гоч 3-1, Будућност-Мокра Гора 4-3. У овом колу слободна је била Шумадија из Топонице.

А. Даишевић

Табела

1 Реал	28	21	2	5	79	24	65
2 Шумадија 1903	28	18	4	6	73	18	58
3 Корићани	28	15	5	8	50	35	50
4 Мокра Гора	28	14	7	7	66	40	49
5 Полет	28	15	3	10	52	42	48
6 Гоч	28	13	6	9	41	31	45
7 Будућност	28	13	5	10	58	44	44
8 Шумадија (Т) (-2)	28	14	4	10	53	42	44
9 Водојажа	28	13	4	11	44	44	43
10 Омладинац	28	13	3	12	36	47	42
11 Радник	28	11	8	9	46	38	41
12 Нови Пазар 1928 (-1)	28	7	1	20	34	73	21
13 Пролетер	28	4	6	18	33	60	18
14 ОФК Рас (-2)	28	5	5	18	37	75	18
15 Борац	28	2	1	25	25	114	7

МЕЂУОПШТИНСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА КРАЉЕВО

И ЗВЕЗДА НА ОКРУГУ

Утакмицама претпоследњег 29. кола претходног викенда настављено је првенство МФЛ Краљево. Победом против гостију са Рудна, Прогорелица је и званично првак овог ранга такмичења и у наредној сезони играће у Окружној лиги. Упркос поразу у Ласцу, Звезда из Чукујеваца такође слави пролаз у Окружну лигу. На руку "црвено-белима" ишао је пораз Борца из Вранеша у Богutowцу. Комшијски дерби у Драгосињцима завршен је без победника, а мечеви последњег кола одлучиће о судбини Јединства и Младих крила. Вечити комшијски дерби у Обрви припао домаћину који је тако везао осму утакмицу без пораза. Нажалост, то неће помоћи Слоги која ће наредне сезоне играти у најнижем рангу такмичења. У дербију зачеља Адранци су победили су Штулцу, оба тима испадају из лиге, али Борац је осигурао да не буде последњи. Годичани су победили у једном од занимљивијих мечева овог кола неугодног госта из Лађеваца, док су "пескари" из Опланића били бољи у Стублу.

Прогорелица прва са 64 бода и другопласирана Звезда из Чукујеваца



Славље у Прогорелици после још једне победе и освајања титуле МФЛ Краљево

58 бодова од наредне сезоне играће у Окружној фудбалској лиги. ИЗ МФЛ Краљево испада сигурно шест екипа, а спаса нема за Младост 1981 (Штулац), Борац (Адрани), Богutowачку Бању, Стубал и Слогу из Обрве. У последњем колу опстанак јуре Младост 1925 (Оплатићи) (дочекују Богutowачку бању), Јединство (Драгосињци) (гостују на Рудну) и Млада Крила (Метикуши) (дочекују Ласац). Ипак, могуће је да и два од поменути три тима ис-

паду из лиге у случају да се у наредној сезони у такмичење укључи Аполон 2018 из Ковача (иступио зимус из зоне). Онда би МФЛ Краљево напустило седам тимова

РЕЗУЛТАТИ 29. кола: Јединство (Д)-Млада Крила 2-2, Прогорелица-Минерал 2015 3-0, Слога (О)-Милочајац 1-0, Младост 1981-Борац (А) 1-3, Јединство (Г)-Браћа Вуковић 3-2, Богutowачка Бања-Борац (В) 2-1, Стубал-Младост 1925 2-4, Ласац-Звезда 2-0.

ТАБЕЛА

1	Прогорелица	29	20	4	5	71	28	64
2	Звезда	29	17	7	5	51	24	58
3	Борац (В)	29	15	9	5	44	20	54
4	Минерал 2015	29	14	8	7	49	35	50
5	Ласац	29	15	5	9	40	35	50
6	Браћа Вуковић	29	15	2	12	50	49	47
7	Милочајац	29	13	6	10	59	48	45
8	Јединство (Г)	29	12	8	9	46	43	44
9	Млада крила	29	11	6	12	48	52	39
10	Јединство (Д)	29	11	5	13	59	51	38
11	Младост 1925	29	10	7	12	42	44	37
12	Слога Обрва	29	8	10	11	38	54	34
13	Стубал	29	8	3	18	46	64	27
14	Богutowачка Бања	29	7	4	18	42	70	25
15	Борац (А)	29	5	7	17	33	62	22
16	Младост 1981	29	4	3	22	36	75	15

ПАРОВИ 30. кола: Млада Крила-дост 1981, Борац (А)-Слога (О), Милочајац-Прогорелица, Минерал 2015-Богutowачка Бања, Борац Јединство (Д).

А.Д.

Градска фудбалска лига Краљево

СЛАВЉЕ У СТУДЕНИЦИ



Студен Витез из Студенице првак Градске фудбалске лиге Краљево

Претходног викенда одигране су утакмице 25. кола Градске фудбалске лиге Краљево. Студен Витез је победом у Студеници против гостију из Врбе и дефинитивно нови првак и члан МФЛ Краљево од наредне такмичарске сезоне. Омладинац из Драчкића је лако славио у Делимеђи, али слаба је то утеха за јесењег првака. Каква утакмица је одиграна у Шумарицама, виђено је 13 голова и минимална победа Магнохрома. Комшијски дерби у Мрсаћу убедљиво је припао домаћој Морави, док је Згодичица у мечу са седам голова тесно победила госте из Милаковаца. Биљановац је победио у гостима „чаршијанце“.

Студен Витез из Студенице је сезону завршио са 58 бодова, пошто је у последњем колу слободан и у наредној сезони ће играти у МФЛ Краљево. Омладинац из Драчкића има три бода мање. Нови чланови градске лиге су

Младост 1981 (Штулац), Борац (Адрани), Богutowачка Бања, Стубал, Слога (Обрва), а последње коло даће одговор на питање за још један (или два тима) који ће стићи у Градску лигу из МФЛ Краљево.

РЕЗУЛТАТИ 25. кола: Стара Чаршија-Биљановац 1-2, Шумадија-Магнохром 6-7, Морави (М)-Будућност 4-0, Згодичица-Милаковац 2018 4-3, Коштам Поље-Омладинац 0-4, Студен Витез-Партизан 3-1. У овом колу слободан је био БСК 2014 из Буковице.

ПАРОВИ 26. кола: Партизан-Коштам Поље, Омладинац-Згодичица, Милаковац 2018-Морави (М), Будућност (С)-Шумадија, Магнохром-Стара чаршија, Биљановац-БСК 2014. У овом колу слободан је Студен Витез из Студенице.

А.Д.

Окружна фудбалска лига

ЈЕДНА НЕПОЗНАНИЦА ЗА ПОСЛЕДЊЕ КОЛО

На теренима Окружне фудбалске лиге претпоследњег 29. кола. Лидер, прваки нови зонаш, Карађорђе славио је сигуран тријумф на гостовању у Баљевцу, док је први пратилац, Будућност из Конарева дошла до три бода на гостовању у Цветкама. На "Пројани" у Тавнику рапсодија домаћина у мечу са нејаким "хајдуцима" из Јарчујака и девет лопти у мрежи гостију. Гранит је остварио важну победу против "малинара" из Врдила, док су Грдичани очекивано били убедљиви против "фењераша" из Витаповца. Пресудне бодове у борби за спас у овом рангу такмичења остварила је Рибница на гостовању у Врњцима. Велики месни дерби у Матаругама завршен је без победника, док су фудбалери из Грачаца на тешком гостовању у Тутину освојили бод.

Карађорђе из Рибнице је од раније обезбедио прво место и нови је зонаш. У Окружну лигу се враћају дојучерашњи зонаши ОФК Рас, Нови Пазар 1928, Пролетер из Печенога, Радник из Ушћа и Омладинац из Новог Села. То значи да ће из „округа“ испасти шест екипа, а спаса нема за Гружу, Краљево Хајдук, Поповиће Врњце, Гранит и Напредак. У последњем колу спас траже Јово Курсула који гостује у Врдилима, Матаруге које гостују у Јовцу, док међусобни обрачуна у Матарушкој Бањи имају Ибар и Млади радник 1925. Од ове четири екопе једна ће се



Детаљ са утакмице Окружне фудбалске лиге

преселити у МФЛ, а у најтежем положају је лигаш из Цветака.

РЕЗУЛТАТИ 29. кола: Рудар-Карађорђе 0-3, Јово Курсула-Будућност 0-2, Гранит-Младост (В) 4-2, Млади радник 1925-Гружа 6-3, Матаруге-Ибар 1-1, Поповићи Врњци-Рибница 2-3, Тавник-Краљево Хајдук 9-1,

Јединство 2017-Напредак 3-3.

ПАРОВИ 30. кола: Карађорђе-Јединство 2017, Напредак-Тавник, Краљево Хајдук-Поповићи Врњци, Рибница-Матаруге, Ибар-Млади радник 1925, Гружа-Гранит, Младост (В)-Јово Курсула, Будућност-Рудар.

А.Д.

ТАБЕЛА

1	Карађорђе	29	23	5	1	108	15	74
2	Будућност	29	21	5	3	87	19	68
3	Тавник	29	18	5	6	76	27	59
4	Јединство 2017	29	16	6	7	63	25	54
5	Рудар	29	16	4	9	60	36	52
6	Младост (В)	29	13	6	10	52	45	45
7	Рибница	29	12	7	10	44	45	43
8	Млади радник 1925	29	12	5	12	47	58	41
9	Ибар	29	12	4	13	44	45	40
10	Матаруге	29	10	9	10	43	50	39
11	Јово Курсула	29	12	2	15	41	61	38
12	Напредак	29	10	3	16	42	60	33
13	Гранит	29	8	6	15	38	66	30
14	Поповићи Врњци	29	7	5	17	43	86	26
15	Краљево Хајдук (-1)	29	2	3	24	27	86	8
16	Гружа	29	1	3	25	28	119	6

ТАБЕЛА

1	Студен Витез	24	19	1	4	54	23	58
2	Омладинац	23	17	4	2	76	28	55
3	Магнохром	23	17	1	5	69	45	52
4	Коштам Поље (-1)	23	13	2	8	73	39	40
5	Биљановац	23	12	3	8	42	30	39
6	Шумадија	23	9	6	8	42	47	33
7	Милаковац 2018	23	9	5	9	41	37	32
8	Морави	23	9	4	10	45	35	31
9	Партизан (-1)	23	9	1	13	31	47	27
10	Згодичица	23	7	2	14	50	75	23
11	Стара Чаршија (-1)	23	4	7	12	26	38	18
12	Будућност	23	4	1	18	24	67	13
13	БСК 2014 (-1)	23	2	1	20	22	84	6

На Рудну одржана републичка планинарска акцију „Дани планинара Србије - Рудно 2021“

ПОСЛЕ ЕПИДЕМИЈСКИХ МЕРА ПЛАНИНА МАЈКА ЈЕ ДОБРОДОШЛА

• Планинарско - смучарски клуб „Железничар“ организовао је прошлог викенда на Рудну републичку планинарску акцију „Дани планинара Србије - Рудно 2021“ • Поред планинара из целе Србије, у овој акцији учествовали су љубитељи планинарења и из Републике Српске, Македоније и Црне Горе

Село Рудно у резервату биосфере Голија, прави је рај за љубитеље природе, и зато не чуди што је протеклог викенда био центар планинарства у Србији. Наиме, Планинарско - смучарском друштву „Железничар“ из Краљева припала је част да организује републичку акцију „Дани планинара Србије - Рудно 2021.“ која је окупила више од 700 планинара из готово целе Србије, али и Црне Горе, Републике Српске и Македоније. Акцију су отворили председник Скупштине града Краљева Ненад Марковић и заменик градоначелника Вукман Ракочевевић који се окупљенима обратио на занимљив

Велику помоћ и подршку око организовања ове акције „Железничар“ је имао од Планинарског савеза Србије.

„Ова манифестација је за нас значајна и због тога што ми са њом желимо да промовишемо оне планинске



На Рудну се окупило неколико хиљада учесника

„Из Републике Српске дошло је нас тридесетак планинара. Имамо потписан споразум између наша два савеза и ми једну или две акције посећујемо у Србији, а заузврат планинари из Србије долазе у Републику Српску и увек су нам драги гости. Ваше планине су лепе, наше су такође на свој начин лепе, па ето повода да ту сарадњу направимо успешном. Људи треба да се друже и после ових епидемијских мера планина мајка је добродошла, нагласио је Љубиша Араманда, председник Планинарског савеза Републике Српске

Да су планинарске авантуре одлична прилика за дружење и један од начина да се квалитетно проведе викенд најбоље знају заљубљеници у планинарење. Велики број гостију без изузетка је

и јединствен начин, прочитавши песму коју је написао специјално за ову прилику.

„У овоме крају где је све почело, дружите се лепо правац Радочело, закључио је Ракочевевић.

„Драго ми је што су за ову манифестацију одабрали баш

Рудно и овај наш део Голије и верујем да ће се сви лепо провести. Долазе људи из свих крајева Србије, али и из Републике Српске, Македоније и Црне Горе, већ је на старту створена лепа атмосфера и верујем да ћемо се показати као добри домаћини, нагласио је Ненад Марковић.

Планинарско друштво „Железничар“ ове године обележава 45 година постојања и ово је први пут да организује једну републичку акцију.

„Ово је част за наш клуб и за Град Краљево јер се организација овакве републичке манифестације добија једанпут у тридесет-четрдесет година. Све смо припремили како треба и само да нас време послужи па сам сигуран да ће Рудно остати планинарима у најлепшем сећању, истакао је Драган Јовановић, председник ПСД „Железничар“.

пределе које сматрамо атрактивним и интересантним. Ова локација, локација Рудно, нама се чини

нинско трчање, боравак у природи и све остало. Планинарски савез Србије је расположен да ради на остваривању врхунских резултата,



У културно-уметничком програму учествовао и КУД „Абрашевић“

врло погодна за разнорodne активности у планинарству. Како за планинарење, тако и за пешачење, планинарску оријентацију, пла-

али и на промовисању спортске рекреације, неговању здравих стилова живота, заштите животне

средине, објаснио је Исо Планић, председник Планинарског савеза Србије

Планинарење има дугу и бо-



Драган Јовановић и Ненад Марковић

гату традицију у Србији, а последњих година заинтересованост за овај авантуристички спорт на отвореном је све већа. Свакако се и наша земља може похвалити изузетним природним ресурсима, а у то су још једном могли да се увере и наши пријатељи из региона.

„Из Црне Горе је дошло троје и ми смо импресионирани и љепотом ових предела и славном историјом и да се то све овде на један диван начин прожима. Да се овај крај развија и да ослобађа своје туристичке и планинске потенцијале. Још морам да нагласим да са пријатељима из Краљева имамо вишедеценијску успешну сарадњу, рекао је проф. др Драган Булатовић, председник Планинарског савеза Црне Горе.

похвалио домаћине и лепоту ових предела. О безбедности планинара, поред лекарске екипе Дома здравља Краљево, побринула се и Горска служба спасавања.

„Дошли смо јуче и обишли све стазе. Причамо са учесницима ове акције, делимо савете, упозорења и мислим да нема разлога за бригу, нагласио је Неђа Пештерац из Горске службе спасавања

Поред пешачења, планинари су могли да се пријаве и за учешће на државном првенству у планинарској оријентацији, као и у планинарском трекингу. Овом приликом организатори су припремили и богат Културно - уметнички програм у коме су учествовали Мушка певачка група, али и фолклорна група КУД -а Абрашевић.

С. Ћириновић